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3arajibHi MOJIOKEHHA.

MeroanuHi BKa3iBKM CKIAMAIOTHCS 3 19 KOMIUIEKTIB BapiaHTIB KOPOT-
KOYAaCHUX KOHTPOJBHHUX POOIT 3a po3aiiamu: ,, ludepenuianpHe Ta iHTErpajibHe
yuclieHHsT QyHKIIM 6araTtbox 3MiHHUX. Enementu teopii nmons. JudepenuianbHi
piBHsAHHA". J[0 KOXHOTO KOMIUJICKTY BapiaHTIB JOJAIOTHCA KOPOTKHHA KOMEHTap,
10 MICTUTh PEKOMEHIAIIi 1010 PO3B’3aHHS 337a4 KOHTPOJIbHOI pOOOTH Ta Yacy
il BUKOHAHHS, MIPUKJIAIA PO3B’sI3yBaHHS 3allpOITOHOBAHMX 3a7ad Ta BiAIMOBIIl 10
KOKHOTO 3 BapiaHTiB. KopoTkouacHi KOHTPOJIbHI pOOOTH BUKOHYIOTH CTYJICHTaMHU
MEPIIOTO KypCy TEXHIUHUX CIIeIiaJbHOCTEH Y IEPIIOMY Ta IPYTOMY CEMeCTpax.



KKP-1-1

Tema: Obnacmsb susnauennsn Qynkyii 6acamvox 3MIHHUX.
KontpoarHa poboTa po3paxoBaHa Ha 5-7 XBWIMH 1 MICTUTh OJHY 3aJ1auy:
3HAWTH 00JIaCTh BU3HAYEHHS (YHKIII JIBOX 3MIHHUX. BiAmoBigep HEOOX1IHO

nojaTu rpagiuHo.

Ilpuknao. 3HaiigiTh 1 300pa3iTh Ha KOOPJWHATHIN IUJIOMIMHI 00JIaCTh

BU3HAYCHHS QYHKIT 7 = \/loga2 (x2 + yz) +1In(x+y), a’>1.

Po3¢’azanna. O6nactio BU3HauUeHHS (YHKIIT € MHOKHMHA TOYOK IJIOLIUHH,

JUISL IKUX BU3HAYEHO BUPA3 \/loga2 (x2 + yz) +In(x+ y), ToOTO

log ,(x* +y*)20  [x*+)?>1
—

x+y>0, y>-—x.

B-1 KKP 1-1
3HaNITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAMHATHIN
TJIOIIMHI 00J1aCTh BUBHAYCHHS (DYHKITIT

Z=4/ysinx.

B-2 KKP 1-1
3HaNIITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAMHATHIN
TJIOIIMHI 00J1aCTh BUBHAUYCHHS (DYHKITIT

z=Ay —x*.

B-3 KKP 1-1
3HaNUITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAMHATHIN
IUTONIMHI 00J1aCTh BU3HAYCHHS (PYHKIII1
R2
2= |(x* +y* —Rz)lnz— :

x%+y?

B-4 KKP 1-1
3HaNITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAMHATHIN
IUTONIMHI 00J1aCTh BU3HAYCHHS (PYHKIII1
z=Inx—xInsiny.

B-5 KKP 1-1
3HaNUITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAMHATHIN
IUTONIMHI 00J1aCTh BU3HAYCHHS (PYHKIII1

Xy —x

2)6—)62—)12 '

B-6 KKP 1-1

3HaNIITh 1 300pa3uTh Ha KOOPAUHATHIN
IUTONIMHI 00JIaCTh BU3HAYCHHS (PYHKIIIT

z=In(xIn(y —x)).




B-7 KKP 1-1
3HaNIITh 1 300pa3uTh HA KOOPJAUHATHIN
TJIOIIMHI 00J1aCTh BUBHAYCHHS (DYHKITIT

.y—1
z=arcsin>— .
X

B-8 KKP 1-1
3HaNIITh 1 300pa3uTh HA KOOPJAUHATHIN
TJIOIIMHI 00J1aCTh BUBHAYCHHS (DYHKITIT

7= \/sin(x2 + y2) .

B-9 KKP 1-1
3HaNIITh 1 300pa3uTh HA KOOPJAUHATHIN
IUTOIMHI 00JIaCTh BU3HAYCHHS (PYHKIIIT

z=\/x—y2 +Inxy.

B-10 KKP 1-1
3HaNIITh 1 300pa3uTh HA KOOPJAUHATHIN
IUTONIMHI 00J1aCTh BU3HAYCHHS (PYHKIIIT

X .
z=arccos— +arcsin(l—y).

Bionoeioi:

o |

y y=x+1

<
y=x-1

i
%
‘ w
N

27ltn£xz+y2 <®+271n
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KKP-1-2

Tema: /lugpepenyirosannusn ynkyiii 0azamovox 3MiHHUX.

KonTtpoarna poborta po3paxoBana Ha 20 XBWIHMH 1 MICTUTh TPU 3a7a4i.

VY mepmriii 3amadi HEOOX1THO 3HAWTHM YACTHUHHI TMOXiAHI (QYHKIT TpPHOX
3MIHHHMX 1 OOYMCIUTH nepiuil audepeHiian y BkazaHii touri. [Tpubnusuuii yac
BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

VY npyriit 3ama4i NpOMOHYEThCS OOUMCIUTA 3HAYEHHS TMOXIJHOI CKJIaJeHOI
byHKIT y BkazaHii Tour. [I[pubnv3Huii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

VY Tpetiil 3ama4i HEOOX1AHO 3HAUTH YACTMHHI MOXIAHI JPYroro MOpsSAKy 1
JI0BECTH BKa3aHi piBHOCTI. [Ipnbnu3uwmii yac BukoHanHs 10 XBUIHH.

Ilpuxknao  1-2-1.  OGuucnith  1OBHUM  gudepeHmian  QyHKmii

u= arcsin(x\/§ )— yzzy touri M (0;4;1).
Po36’a3anns. 1loBanii mudepenmian GyHKIIT 3HAXOIATh 32 PopMyII0I0

ou du du
du=—dx+—dy+—dz.
u==" x+ay ytods

3Hal1eMo YaCTUHHI MOX1HI 1 00YMCIMMO 1X 3HAYEHHS Yy TouIl M.

ou__y =y, M i R P 'y

Lo NS - ( *
ox Jl—xzyM dy 2\/;\/1—x2y Y 0z M

Toni du(M)=2dx—dy—8dz.

Ilpuknao 1-2-2. O6GuucHiTh 3HAYEHHS TMOX1IHOI - CKJIaIeHO1 (YyHKI1
!

ot
u=x" yrouti M (e;0), IKII0 r=es
y=Int.

Po3¢’azanna. J{ns  3HAXOMKEHHS  MOXIMHOI  CKIaAEeHOi  (PyHKii

du OJudx Oudy
BUKOPHUCTAEMO (POPMYITY I = e + B_yZ

3Haii1eMo BIAMOBIIHI YACTUHHI TOX1IHI:

a—szxy_l; a—uzlnlxlxy; ﬁzet;ﬂzl.
ox dy dt dt t




: ... du
VY rtoumi M mapamerp t=1. OOYHUCIMMO 3HAYEHHS IOXiIHOI d_ 3a YMOBH
t

t
x=e,

y=Int = %(M)=O~e_le+lne-eo~1=1.
t

t=1.

Ilpuknao 1-2-3. ]JloBenith,

mo ¢yHKIL Z=

X sinl
X

3aJ0BOJIbHSAE

Po3¢’azanna. 3HaiineMo BIAMOBIIHI YACTUHHI TOX1AHI PYHKIII].

dz 0z x% 9%z
PiBHAHHS X——+y—=—"—""—.
X ay 2 dy
dz _ 1 y y, 'y
sm +Vxcos—(——==)=
ax 2\/_ x( xz)
2
% \/zlcos— Lcosl, a—iz—
ay x  x Jx  ox dy~ dy

(—=cos l) =

2Jx
Jx

1
sml——cosl

x xlx
yl y

Sll’l —
xx/_

- Sln
x Wx

Hl,Z[CTaBI/IMO B piBHHHHH 3HalIEeH] HOXi,Z[Hi

X Sln COos—)+ COS—
(2\/— . x\/— ) y\/—

L2

sin — )<:>

"

o in L =Ygin L OTxe, QyHKIIIS 3a]J0BOJIbHSIE PIBHAHHS.
X X
B-1 KKP 1-2 | B-2 KKP 1-2
1. OOumcnite noBHmit audepenuian | 1. OOGuMcHiTs NOBHUK AuQepeHIian
bymatii  u=—— y  romy| PymNuil u=arctgln’+2) y Tou
\/x2+y2 M (2;1;0).
M(©0;-LD). p 2. OOyYuCIIT, 3HAYEHHS I10X1IHOI %
t
2. OOGuuCHiTh 3HAYEHHS IOX1JTHOL a 3 X, -y
dr | ckinanenoi GyHkuii u=—In(e” +e ) y
ckiameHoi ¢GyHkmii u=e” —2x y TOYIi . x=t12,
x=sint, toutl M (1;—1), axiio 5
M(O;O),HKIHO{ 3 y=t.
y=r. 3. JIoBEITS, 10 byHKIs
3. HoBemits, 1o QYHKIUIS | 7 = ¢ (x— y) 3aJI0BOJIbHSIE PIBHSHHS
z=sin(x—y)+In(x+y) 3aa0BOJBHAE | -, )
82 82 ﬂ_ﬁz_ (_Z__)
PiBHSHHS —i = —i ox* 9y’ ox dy
ox~ dy




B-3 KKP 1-2
1. OOuwmcnith mOBHUU audepeHIian

dyukiii u=Incos(x*y*+z) y Toumi
T
M (0;0;—).
( 4)
2. O04HCIITh 3HAYEHHS MTOXITHOI 7”
t

. . X
ckianeHoi (GyHkiii u =arcsin(—) 'y

) X =sint,
touri M (0;—1), Axmio
y =COst.

B-4 KKP 1-2
1. OOuwmcnith mOBHUN audeEpeHIian
byHKIlT u = ln(é/; + ‘\‘/; —z) y Toui
M(1;1;1).

) . . du
2. O0uHCIITh 3HAYEHHS ITOXITHOI 7
t

ckIageHoi GyHKm u=+x+y>+3 y

x=Int,

y=1%

10 byHKISA
7 =tg(xy)+ ¢ sanoBonbHsE PIBHSHHS

touri M (0;1), axio {

3. JloBemiTh,

3. JloBeniTs, 10 byHKISA
_ _ 2 2

z=4¢ + 2x+4y-3)e? —x—1 xzaj—yza§+x%—x%=0.
3a/10BOJIbHSIE PIBHSAHHA ox dy ox dy

2 2 2
J - 0 =42 02 o x+3 0Ly,
ox~ dy 0xdy ox
B-5 KKP 1-2 | B-6 KKP 1-2

1. OOuwmcnite mTOBHUN audEpeHITian
GyHKIIT u = Jzx? y Touri M (1;2;4).

2. O0umcITh 3HAYEHHS MOOXIAHOT —

1. OOuwmcnith mTOBHUU audepeHIian

byHKIIT U = arctgx—i y Toutii M (2;1;1).
y

) dt 2. O0uHCIITh 3HAYEHHS MTOXITHOI %
. . X . t
CKnaneHoT QyHKUIT u = Y TOI cxnanenof dyrkiii u=x%e” y Toumi
_1_ X =COSt,
M (1;0), aximio x=1-2t, M (-1;0), sxmio { .
y = arctg?. y =sint.
3. I[OBfmTB’ mo (PyHKHm 3. Homenitb, mo GQyHKIIS Z=1Yy \/E
z=In(x+e’) 3amM0BOJBHSE PIBHIHHSI X
2 2 3aJI0BOJIbHSIE PIBHSIHHS
o0 0 30’ oo
Ox dxdy dy ox ==yt
ox* dy?
B-7 KKP 1-2 | B-8 KKP 1-2
1. OOuucnite mnoBHuMt gudepenmian | 1. OOuucniTh NOBHUN audepeHIian

dyHKmii  u =In(x’ + %/; —z) Yy Touul
M (2;1;8).

) ... du
2. OOyucIITh 3HAYEHHS IT0XI1THOI 7
t

byHKIT U = Jz ln(\/; + \/; ) y Toull
M (4;1;4).

) ... du
2. OOyucTh 3HAYEHHS I10X1THOI 7
t




Ciazienol - pyHkuii = arc3tg(xy) y CKNIaneHoi QyHKmii u= alrcsin2 y
. x=t+3, y
tourl M (3;1), sK1io { . . x=sint,
y : touri M (0;—1), axiio
3. JIoBEIITE, 1110 byHKIis y =COst.
z=sin*(x—2y) 3a10BONbHSE PiBHAHHS | 3- Hosenit, 11( (yHKIis
2 9% =V sin(x +3y) 3a/I0BOJILHSIE
AE I 2z 9%z
X oy piBHAHHA 9—— =——.
ox~ dy
B-9 KKP 1-2 | B-10 KKP 1-2
1. OOuucnite mnoBHuM gudepenmian | 1. OOuucniTh NOBHUN audepeHIian
byHKIIT  u= Jz sin(ﬁ) y  rtoumi | QyHKIIT  u= snix=y) y  Toull
y Z
. : du 23
2. OOUMCHITh 3HAYCHHS ITOXIJTHOI — du
dt | 2. OGuMcHiTh 3HAYEHHS MOXiAHOI 7
ckiangeHoi GyHKIHT u=+x>+y*+3 y 5 !
x=Int, ckiIasieHoi QyHKIIT u = Y y TouIlIl
touri M (0;1), axiio ; X
y=r. M x=1-2t,
: : . ;1) , gxmo
3. Josenith, mo QyHKIL z=xe’ / ) H y =1+ arctgt.
3aJI0BOJILHSE pIBHSHHS | 3, JloBeiTh, 1110 dyHKIiS
ﬂ +& )2 9’z 10 J’z —0 z=In(x* - y*) 3a10BOJBHSEC PiBHAHHA
ox* x" 9y’  xoxdy 8_2z ) B_zz
ox? 9y’
Bionoeioi:
Ne 3aBaaHHs 1 3aBaaHHS 2
Bap. A 8
1 du=dy+dz -2
2 du =§(dx+4dy+dz) 5/2
3 du=-dz 1
4 du=ldx+ldy—dz 5/4
5 4
5 du =4dx + idz -5




6 du = %(dx —4dy +2dz) -1

7 du=12dx+%dy—dz 2/5

8 du=ldx+ldy+gdz 2
6 3 4

9 du=dy 3/2

10 duzldx—ldy—ldz 4
2 2 6

KKP-1-3

Tema: /lomuuna naowuna i HOpMaisb 00 NOBEPXHI.

KontponbHa poboTa po3paxoBaHa Ha 5-7 XBUJIMH 1 MICTUTh OAHY 3aJady:
CKJIACTU PIBHSHHSA JOTUYHOI IUIOIIMHUA 1 HOPMaJbHOI MPsAMOI /10 MOBEpXHI,
3a/1aHO1 HESIBHUM PiBHSHHSAM B YKa3aH1i TOYIT.

Ilpuknao. Cknactu piBHSAHHS JOTHYHOI IUIONTUHU 1 HOPMAJIBHOI MIPSAMOi Y

touri M (3;2;12) no noBepxHi x> — y2 +5x—4y—-2z=0.
Po3é’azannsn. IloBepxHio 3a1aHo piBHIHHAM F(x;y;z) =0, TOMy piBHAHHSA
JOTHYHOI INIOMMHY y Toul M (x,;y,;2,) 3HaiaeMo 3a GopMyI0I0
F{(M)(x = x0) + FJ(M)(y = yo) + F.(M)(z — 2,) =0,
a pIBHSAHHSA HOPMaJIbHOI MPsIMOT 32 POPMYJIIOI0
X=X _Y~=Yo _ 2%
F(M) F)M) F(M)
Orxe, F{(M)=(2x-5),, =11, F/(M)=(2y-4)|,=-8, F(M)=-1.
[lizcraBuMO ojieprkaHi MOXiIHI Y (OPMYIIH:
I11(x=3)-9(y—2)-1(z—12)=0 a6o 11x—8y—z—-5=0 — piBHIHHSA AOTUYHOI
x=3 y-2 z-12
9 -1

IUTOIIMHM;, PIBHSHHS HOPMAJIbHOI IPSIMOI:

B-1 KKP 1-3 | B-2 KKP 1-3
CknacTu piBHSHHSA JAOTUYHOI MUIOMKHYU | CKIACTH PIBHSHHS JTOTHYHOI IJIONUHU
1 HOpMaJIbHOI MpSAMOI J10 TOBEPXHI |1 HOPMaIbHOI MPSIMOI J1O0 TOBEPXHi

x> —xy+y?—z=0 yTounmi M(2;1;3). xsiny—z=0 y roumi M(Z;E;l).
6

10




B-3 KKP 1-3
CkyacTé piBHSHHS JOTHUYHOI TUIOIIWHU
1 HOpMaJIbHOI MpSMOI J10 TIOBEpPXHi

1

—z=0 y Touri M(3;4;§) .

B-4 KKP 1-3
CkyacTé piBHSHHS JOTHUYHOI TUIOIIWHU
1 HOpMaJIbHOI MPSMOI J10 TIOBEPXHi

In(vx = y)—z=0 y Touni M (4;1;0).

B-5 KKP 1-3
CknacTd piBHSHHS TOTUYHO! TUIOUIHHA
1 HOpPMalbHOI TPSIMOi [0 MOBEPXHI
x%*e” —z=0 yrouni M(I;L;e).

B-6 KKP 1-3
CkJacTé piBHSHHS JOTHYHOI IUIOIIMHU
1 HOpPMaJlbHOI TPSIMOi [0 MOBEPXHI

arctgl —z=0 y Toui M(l;l;g) :
X

B-7 KKP 1-3
Cxiactu piBHSHHSI JTOTHUYHOI TUTOIITUHU
1 HOpMaJIbHOI MPSAMOI J10 TIOBEPXHi

B-8 KKP 1-3
Cxiactu piBHSHHSI JOTHYHOI TUTOIITUHU
1 HOpMaJIbHOI MpSMOI J10 TIOBEPXHi

e” —z=0 yTouri M(1;l;e). 3x2=2y* +xy—z=0 y TOYIT
M (-1;3;—18).
B-9 KKP 1-3 | B-10 KKP 1-3

CkyacTu piBHSHHS JOTHUYHOI TUIOIIWHU
1 HOpMaJIbHOI MpSAMOI J10 TIOBEPXHi

CkyacTé piBHSHHS JOTHUYHOI TUIOIIWHU
1 HOpMaJIbHOI MpSAMOI J10 TOBEPXHi

ad —z=0yToquiM(2;1;2), y'—z=0 yToumi M(2;1;1).
X -y 3
Bionoeioi:
Ne
Bap 3apnanns 1 3aBaHHS 2
x=2_y-1_2z-3
1 3x—z-3=0 _ _
o 3 0 —1
: n x=2_y-m6_z-1
2 | zx+3y-z-+3—-=0 - _
5 y-z \/_6 TR S
3 3x+4y—57-24=0 5x—-15_5y-20 _5z-1
3 4 -5
4 | x—4y-4z=0 4x-16 _y-1_z
1 -1 -1
5 2ex+ey—z7—2e=0 x—1_y-1_z-e
2e e -1
—1 1 —1
7 €x+ey—z—e=() .x—lzy—l_z_e
e e -1

11




8 |3x+13y+z-18=0 x+1_y-3_z+I8
-3 —13 -1
9 —4x+4y—-9z+10=0 9X—18=9y—9=3z—3
—4 4 -3
10 | y—2z=0 x-2_y-1_z-1
0 1 -1

KKP-1-4

Tema: J/lokanonuuii ekcmpemym Pyukuii 0860x 3mMiHHUX.
KonTponbaa pobota po3paxoBaHa Ha 15 XBWJIMH 1 MICTUTh OAHY 3ajady:
3HAWTH CTAlllOHAPHI TOUYKHM (PYHKIII 1 JOCIIIUTH iX HA €KCTPEMYM .
Ipuknad. 3uaiinite excrpemymu GyHKIi z = x° + y° —3xy +11.
Po3¢’azanna. 3HaiineMo cTallOHapHI TOYKM 3 YMOBHU PIBHOCTI HYIIIO

YACTUHHUX MOX1THUX MEPIIOTO MOPSAKY.

3x* -3 =0, X2 = , =x2,

2, =3x> -3y, 2, =3y’ -3x; , RN , Y1 \
3y"—=3x=0 yo=x x=x".

Po3B’si3kamu i€l cucremu Oynythb 181 Toukun M, (0;0) 1 M,(1;1). 3’scyemo, uu €

BOHM EKCTpeMyMaMH, KOpPHUCTyHouHuch Kputepiem CumnbBectpa. s 1poro
00YMCIMMO 3HAYCHHS BUBHAUHUKA

P o
A x> Oxdy
e o
dyox  Jy?
y CTalllOHAPHUX TOYKAaX.
2 2 2 2
Maemo 0 §=6x, J §=6y,£= 0z =-3.
ox dy oxdy  dydx

-3
Y toui M,(0;0) A(M,) =‘ 3 0 ‘ =-9<0, oTke 11 TOUKa HE € TOUKOIO

JIOKaJIbHOTO €KCTpEMyMa.

6
V roumi M, (L;1) A(Ml)z‘ y |=36-9=27>0, 10610 My(k1) €

TOUYKOIO JIOKQJIBHOTO €KCTPeMyMa, a caMe€ TOYKOI JIOKAJIbHOTO MIHIMyMY
2

0
z2(;)=z,. =10 (BpaxoBaHo a—xj(Mz) =6>0).

12




B-1 KKP 1-4 | B-2 KKP 1-4

3HaNIITh EKCTPEMYMH byHKIii | 3HAWIITH EKCTPEMYMH byHKIi

Z —%xz + ; y " —4Inx—36Iny. z=x—=2y+InJx* +y? +3arctg%.

B-3 KKP 1-4 | B4 KKP 1-4

3HaNIITh EKCTPEMYMH byHKIii | 3HAWIITH EKCTPEMYMH byHKIi

z=x"+3xy* —15x—12y. z=x"+y  +3xy.

B-5 KKP 1-4 | B-6 KKP 1-4

3HaUIITh eKCTpeMyMHU (PYHKITIT 3HaUIITh EKCTPEMYMH byHKIi

z=xy+$ 2_0 72=2x" +xy* +5x% + y?
X )y

B-7 KKP 1-4 | B-8 KKP 1-4

3HANIITh EKCTPEMYMH byHkii | 3HalIITh EKCTPEMYMH byHKIii

z=y\/;—y2—x+6y. z=x3+8y3—6xy+l

B-9 KKP 1-4 | B-10 KKP 1-4

3HANIITh EKCTPEMYMH byHkii | 3HalIITh EKCTPEMYMH byHKIii

z=xy(I12—x—-1y). sz\/;—xz—y+6x+3.

Bionoeioi:

Ne : :

BaD. Binmosias

1 Zin = 2(2;6)=20-4In2-36In6

2 M (1;1) — cramionapHa TouKa

3 M,(1;2), M,(—1;—2), M5(2;1), M ,(-2;—1) - CTallloHapHI TOYKH,
Zin = 2(2;1)=-28, z,... = 2(=2;—1) =28

4 M,(0;0), M ,(—=1;—1)— cranioHapHi Touku, z,,,. =z(-=1;—=1)=1

5 Zin = 2(5;2) =30

6 M ,(0;0), M,(-5/3;0), M;(~1;2), M,(~1;—2)—  cramioHapui  TOYKH,
Zin = 2(2;1)=-28, z,... = 2(=2;—1) =28

7 Zin = 2(4:4) =12

8 M (0;0), M, (1;1/2)— crauionapsi Touku, z,. =z(1;1/2)=0

9 M,(0;0), M ,(4;4)— cranioHapHi TOUKH, Z,,,. = 2(4;4) =64

10 Zax = 2(4:4) =15

13




KKP-1-5

Tema: Ymoenuit excmpemym ynkuii 060x 3mMiHHUX.

KonTtpoarna pobota po3paxoBana Ha 30 XBWJIMH 1 MICTUTH JIB1 3aj1a4l.

VY mepmiiii  3amadi 3a jonomMororw (yHkili Jlarpanka HEOOX1THO 3HANTH
ekcTpeMyM (pyHKIii z = z(x;y), SKIIO 3MIHHI 3aJ0BOJILHAIOTH YMOBY ®(x;y)=0.
[Tpubnu3Huit yac BUKOHAHHS 15 XBUIUH.

Y npyrii 3amadi  3ampoINOHOBAHO 3HAWTH HANOUIbIIE Ta HAWMEHIIE
3HayeHHs (yHKIII B 3aMKHeHIM oOmacti. Ha mexax 00iacTi JOUUIBHO 3BECTH
byHkIito z=z(x;y) TPAMOI IIiJICTAHOBKOW 10 GYHKIT OJHI€l 3MIiHHOI.
[Tpubnu3Huit yac po3B’s3aHH 1i€l 3a1a4i 15 XBUIIHH.

Ilpuknao. 3a nonomororo QyHkiii Jlarpamxka 3HailTH ekcTpemMyM (DyHKIIi
z2=20-5x—12y, AKIO 3MiHH] 33{0BOJILHSIIOTH YMOBY X~ + y* =4.
Po3¢’azanna. Cxnanemo Qynkiuiro Jlarpanxa
L(x;y: M) =20-5x—12y + A(x* + y* —4)
3 yMOBH PIBHOCTI HYJIIO ii YaCTMHHUX MOXIAHMX Ta PIBHSHHS 3B’SI3KY 3HaMJIEMO
CTal[lOHApHI TOYKHU.

G =2
gx 54+ 20 =0, 2
oL a2y, l-12420y=0, =iy=12
dy . 2A
x2+y2:4; X +y _420. 52 N 122 _
20 (207
Po3B’s3KaMM  OCTaHHBOI CHCTEMM OynayTh nBi Touku M (% % %)
10 24 13 )
(—E — E — 1) — crauioHapHi Touku QyHKUii. JoCHigMMO, 4YM € BOHH

TOYKaMHU €KCTpEMyMa 1 IKOT0 caMe 3a JIONOMOTO00 Apyroro audepeHiiana.
3Hal1eMo YaCTUHHI MOX1HI JPYTOro MOPsSIKY
0°L 0’L  9°L . 9°L
— = 2, = =0,—= 2\
ox oxdy dyox dy

3anuimemMo apyruit audepeniian ¢yHkuii Jlarpanka
d*z =2Mdx* + dyz)

VY toumi M (% % E) MaeMo d 2z(M )——(dx +dy ) > 0. OCKUIbKH
10 24 13
z(M )>0, Touka M, (—3 E I) € TOYKOI0 YMOBHOTO MIHIMYyMY 1 3HAaUCHHS

14



.. 10 24
HKIIT z2(—;—)=6
(ynk (13 T )

VY  rtoum (—— —% ——) MaEMO cizz(Mz):—g(dx2 +dy2)<0.
Ockubku  d 2z(M ,)<0, Touka M (—% - i—: - %) € TOYKOK YMOBHOTO
: 10
MaKCUMYyMY 1 3HaU€HHS (PYyHKIII] Z(_E;_ —) =46

Ilpuknao. 3uaiigiTe HaWOUIbIIE 1 HalMEHINE 3HAYeHHS (QYHKIIL
7=x>+ 3y2 + x—y B obmacti D, ooMexeHiit miHisvu x=0,y=—1x+ y=1.
Poz¢’azanna. Obnactb D — TpukytHUK ABC. 3HaiiileMO cTalioHapHi

TOYKH GyHKIIT 7, =2x+1,7,=6y-1=
[} 2 1=0
y X+ ) 11
{ =>M(E—=—).
v 6y—1=0 26
11 .
Touka M (_E;g) CTalllOHApHA TOYKA, KA HE
2 ; -
T HalexkuTh oOnacti D. Tomy HailOubie Ta
-1|B C HaliMeHIIe 3HaueHHS (QYyHKIisS HaOyBae y TOuYKax
Mex1 001acTi.

Ha Bimpisky [AB] x=0,ye[-L;1] ¢yukuis z=3y*—y € byHKuicw0
sminnoi y. CranioHapHy Touky wici QyHkmii 3Haxomumo 3 ymoBu z =0, me
7=6y-1 = M,(0;1/6)e D. 3uaiigemo 3HAYECHHSI ynKii
z(M ) =z(0;1/6)=-1/12.

Ha xinmgx Bigpizka [AB]: z(A)=z(0;1)=2, z(B)=z(0;—1)=4.

Ha Binpisky [BC] y=-1,xe[0;2] ¢ynxuis z=x"+x+4 e dyHKui€eo
3MinHOi x. Ii cTamionapna Touka M, (—%;—1) 3Halifena 3 yMoBu z =2x+1,7 =0
HE HAJECKUTH 3aJaHiil 00JacTl, TOMy OOYHCIUMO 3HAYEHHS (QYHKIT JHIIE Y TOYIl
C: z(O)=2z(2;—-1)=10.

Ha  Bigpizky [AC] y=1-x, xe[0;2] byHKLIST ~ Mae  BUIJIA[
z=x>+ 31— x)2 +x—(1—x) abo z= 45> —4x+2. CramionapHa ToYKa  Ii€l

11

byHKITT M3(5;§) (3 ymoBu 8x—4=0). 3nauenHs ¢yHKi y HIiA

11
Z(My)= Z(E’E) =1.

Cepen ycix oO0urclIieHUX 3Ha4eHb BUOMPAEMO HaMO1IbIIIEe Ta HAMEHIIIE:

1
Z =z(2;—-1)=10, z =72(0;—)=——
Hau6 ( ) HAUM. ( ) 12
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B-1 KKP 1-5
1. 3a nmomomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM byHKIi

1 ..
7=—=(x—y—4), SIKIIO 3MIHHI
2

3aJ0BOJIbHSAIOTH YMOBY x*+yr=1.

2. 3HaiaiTh HAWOUIBIIE Ta HaWMEHIIE
3HadeHHs ¢QyHKIT z=xy(l-x—y)B

B-2 KKP 1-5

1. 3a nmomomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM byHKIi
z=(x— 2)2 — 2y2 , SIKIIO 3MIHHI

3a/10BOJIGHSIIOTH YMOBY X~ + y* =4

2. 3HalOiTh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
3HAYEHHS byHKIIil

z=x"+y*—xy—x—yB obmacti D,

obmacti D, oOMeXeHIH JIHIAMH | oGpeskeHii TiHiSIMI
x=1Ly=0,x+y=2. x=0,y=0,x+y=3.

B-3 KKP 1-5 | B-4 KKP 1-5
1. 3a nmomomororw ¢ynkmii Jlarpanxka | 1. 3a momomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM GyHKII | 3HAWITH EKCTPEMYM byHKIi
z=4(x—y)—x>—y*, sxkmo 3minHi | z=x>+y?, SIKIIIO 3MiHHI

3a10BOJIBHSIOTH YMOBY X~ +2y=0.

2. 3HalOiTh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
3HAYEHHS byHKIIil

z=x"+y*—xy+x+yB obmacti D,

3a10BOJIBHSIIOTh YMOBY Xxy = 2.
2. 3HaiaiTh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIIE
3HaueHHs QyHKO z=x"y(4—x—y)B

obmacti D, o0OOMeXeHIH IJHIIMU
OoOMeXeHi nimisvu | ¥=0,y=0,x+y=8.
x=0,y=0,x+y+3=0.
B-5 KKP 1-5 | B-6 KKP 1-5
1. 3a nmomomororw ¢ynkmii Jlarpanxka | 1. 3a momomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM GbyHKIIT | 3HAWIITH EKCTPEMYM byHKIT
z=16-10x—-24y, SIKIIIO 3MiHHI | 7=3x+4y, SIKIIIO 3MIHHI

3a/10BOJILHSIOTH YMOBY X~ + y* =169.
2. 3HaiaITh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
3HaueHHs QyHKIII z = x> + y>B obnacrti

3a10BOJILHSIOTH YMOBY 9x” +4y” =1.
2. 3HalaITh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
3HaueHHs QyHKII z = x> + y>B obnacrti

D, o0OMeXeH11 maigmu | D, o0OMeXeH11 JIHISIMUA
x=1,y=0,3x+2y=4. x=0,y=0,x+y=4.

B-7 KKP 1-5 | B-8 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢yukiii Jlarpamxka | 1. 3a momomororo ¢ynkuii Jlarpanxka
3HaUITh EeKCTPEMYM byHKIIT | 3HARAITH EeKCTPEMYM byHKIIi
z=x>+y°, SKIIO sMipmi | 2=8—-2x—-4y, SKIIIO 3MiHHI

3a10BOJIBHSIOTH YMOBY xy —1=0.

2. 3HaiaiTh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
sHaueHHs QyHKIiT z=x>+2y° +1B
obmacti D, oOMexeHli
x=0,y=0,x+y=3.

JHHISAMUA

3a10BOJIBHSIOTH YMOBY X~ + y> =125.
2. 3HalaITh HAWOUIbIIE Ta HAaWMEHIIE
sHaueHHs GyHKIii z = xy*B obnacti D,
0OMeKeHi JHISIMH
x==lLy=-1x+2y=1.
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B-9 KKP 1-5
1. 3a nmomomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM byHKIi
7=2x+y, SIKIIIO 3MIHHI

3a/10BOJILHSIIOTH YMOBY X~ + y* =1.

2. 3HaiaiTh HAWOUIBIIE Ta HaWMEHIIE
3HAYEHHS byHKIIi1

obmacti D,
obmexeHi aiHisMA x =y, y=0,x=1.

z=3-2x*—y*—xyB

B-10 KKP 1-5
1. 3a nmomomororw ¢yHkiii Jlarpanxka
3HAUIITh EKCTPEMYM byHKIi
z=x2+y2—xy+x+y—4, SIKIIO
3MIHHI 3aJI0BOJIBHSIFOTh YMOBY
x+y+3=0.

2. 3HaiaiTh HAWOUIBIIE Ta HAWMEHIIE
3HAYEHHS byHKIii
z=x+2xy—y*+4x B obmacti D,
0oOMeKeHi JHISAMH

x=0,y=0,x+y+2=0.

Bionoeioi:
Ne
Bap, BaBﬂaHHﬂ 1 BaBﬂaHHﬂ 2
I
1 S \/_ \/_ Zyais. = 2(1,0) = 2(2;0) =0,
z, . =z(l;1)=-1
mamax \ [~ _) 1- \/_ st
o 55
2 4 f
ZyM mln(_ — )=
3 Cuais, = 2(0:3) = 2(3:0) =6,
2 33 3
= ZyM.min (§ - %) - _% Zuaiin. = Z(_ _) 4
yM max( -2 O) 16
Zais. = 2(0;,—3) = 2(=3;0) =6,
3 yM max(2 2) 8 3
aiin. = (__ __)—_Z
nyl/t min (\/5’\/5) = Lyaiie. = 2(2; 1) 4,
4 | 16 8. 16384
= ZyM min (_\/51_ \/5) = 4 Laiin. = Z(? 5) T
s | o min (9312 = =322 Zyais, = 255 0)—%
Zmax (95— 12) =354 o a:0)=1
B
¢ Zy/l/l.min 6 ’ 4 B 2 Laie. = =2(4;0) = z(0;4) =16,
(f f _3\2 Zyais. = 2(0:0)=0
Z
ymmax o 4 2
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7 ZyM mln(ll) =2 26, =2(0;3)=19,
nyl/l mm( L _1) 2 Zaiie. = 2(0;0) =1
8 ZyM mm(lo’S) :_ Lyaie. — Z(3 1)23,
Zyamar (= 10'—5) =438 Zuais, = 2= D =2(- 1) =~
z (i £) _—
9 e i 5 5 Hau6 Z(O O) 3
2\/_ \/_ Lnaim. = Z(Ll) ==
ZyM.max(_T __) \/_
10 Zmem(_i’_é) :_2 Laiin. =2(-2;0)=z(0;-2) =4,
2 2 2 Zyaiic. = 2(0;0)=0

KKP 2-1.

Tema : Obuucnenns noosiltHux iHmezpaie.
KonTponbaa po6oTa MiCTUTH JIB1 3a/1a4l 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBHIKH.

VY nmepiit 3aga4i HEOOX1THO PO3CTABUTH MEXKI1 IHTETPYBaHHS B TIOBTOPHOMY
iHTerpasmi 1 o0nacTi, SKy 3aJaH0 y JCKapTOBIA CHUCTeMi KOOpIWHAT.
[IpuGaM3HMI Yac BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

VY napyriit 3amadi micis nepexoy y MOJISIPHY CUCTeMY KOOpAMHAT HEOOX1THO
obunciuTH noaBiHUM iHTerpal. [Tpubnu3nuii yac BukoHanHs 10 XBUIIHH.

Ilpuknao 2-1-1. Po3ctaBTe MEXi 1HTETpYBaHHS Yy IMOBTOPHOMY IHTErpaji, IO
BI/IMOBIZIA€ TOJABIHHOMY ” f(x;y)dxdy, axmo obnacte D:x+y=1+e, x=1,

y=Inx.
Po3¢’azanna. 306pa3umo o0aacTh iHTErpyBaHHs D.

N

Yy
1+e\

0] 1 e 1+e\<
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[{ro obnacTh 3a1a€ cucTeMa HepiBHOCTEN
I<x<e
{lnxs y<Il+e—x.
['eoMeTpuyHO 1€ O3HA4ae, MO OyJb-fKa BEPTHKAJIbHA MpsSMa, IO MPOXOJIUTH
yepe3 TOYKHU Bijapiska [l;e] Bici Ox B HApsIMKY 3pOCTaHHS 3MIHHOI y, CIOYaTKy
nepetrHae KpuBy  y=Inx (JiHiI0O BXxoay B oOnacte D), a MOTIM NpAMYy
y=1+e—x (i Buxoay 3 obnacti D). ToMmy BHYTpIIIHIA IHTETpas, 3aJIeKHUN
B 3MIHHOI )y Ma€ HIDKHBOIO Mexew (QYHKII y=Inx 1 BEpXHbOIO MEXKEIO
¢yHkmito y=1+e—x. 30BHIMHIN 1HTErpaj, 3aleKHUA BIJ 3MIHHOI X, Mae
HUKHBOIO MEXEI0 3HaueHHs X =1 1 BepXHbOIo Mexero. OTxe,

e l+e—x

jjf(x,y>dxdy [ax [ feeyady.

1 Inx

Ilpuknao 2-1-2. O64UCIITh NOABIHHUN 1HTETpAJ

dxd ?
Gy AKI10 00nacth D:x>0,y>x, y= Sl

e e BT

Po36’a3annn. 306pa3zumMo obsacth iHTErpyBaHHs D.

. 752 2
PiBHsiHHS y = 16 Xx° 3amae BEPXHIO
Y ..
y=x YacTUHY KoJyia, HepiBHICTh x=0— mpaBy
/ MIBIUIOIIMHY, HEPIBHICTh Yy = X— TIBIUIOIIUHY,
po3TarioBaHy HaJ MpsSMOI0 y = Xx . BpaxoByroun
/4 X [ 9
0 / dbopMmy o00sacTi IHTETPYBaHHS TEpeieMo A0
MOJIAPHOT CUCTEMHU KOOPJUHAT
X=pcosq,
, 1 Il=p
y=psin@,

B o6nacti iHTerpyBaHHs 3MiHHA p (BIACTaHb BIJ IOYaTKY KOOPJWHAT)

. . . T
3MiHIOeThCA Bl P =0 10 KoJa, K€ 3aJaHO PIBHSAHHSAM P =Z. Kyt ¢ nabyBae

. T T
3HaueHb Bl — 10 —. OTKe,

” dxdy J 4o Z(PW/2 :/4 /4.

x% + y? cos? y/x? /4 “([PCO ‘p e
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B-1 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXi iHTErpyBaHHS

jj £ (x,y)dxdy , axmo
D

D:y=x*,y=2-x*x20.
2. O0UuCHITH NOABIMHUMN THTETPAT
dxdy

D: y=—\/R2—x2, y=—\/r2—x2,

y<0,y=2x,r<R.

SIKIIIO

B-2 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe Mexi iHTErpyBaHHS

” f(x,y)dxdy, sxiio
D

D: nyz, x>0, x2+y2£2.
2. O0YuCHITH MOABIMHUN 1HTETpAT

J- J xydxdy

\/x +y
D:y=>20,x20, y=\/4—x2 .

, SIKII[O

B-3 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MexXi iHTErpyBaHHS

jj f(x,y)dxdy, skumo
D

D:y<x, x2+y2=2, y=0.
2. O0UuCHITH NOBIMHUMN THTETPAT
dxdy

D \/x2+y2 c:tg\/x2+y2
D:y=\/R2—x2, y=0,x<0.

, SIKIIIO

B-4 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MexXi iHTErpyBaHHS

” f(x,y)dxdy, sxuio

D

D:x=2—+4—y?, x=+/4—y*, x=0,
y<0.

2. O6uKCIITh TOABIMHUM 1HTETpAJT

”cos(xz + yz)dxdy, SIKIITO
D

D:y=- Rz—xz, y<0,x<0.

B-5 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MexXi iHTErpyBaHHS

jj £(x,y)dxdy , axmo
D

D:x=y2, x+y=2,x=0.
2. O6GuMCHiTh NOABIMHUHN THTETpa

”\/xz + yze“(xzﬂz)3 dxdy , K110
D
D:y=+v4-x%*, y=0.

B-6 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXxi iHTErpyBaHHS

jj f(x,y)dxdy , axmo

D
D:x=—2—-y*, y<x.

2. O6uKCIITh TOABIMHUM 1HTETpAJT
” sin(x* + yz)dxdy , SIKIIIO
D

D:y=+R*—x*, y20,x<0.

B-7 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeX1 IHTErpyBaHHS

” f(x,y)dxdy, sxiio
D

D:x=siny, x=cosy, x=0.
2. O6uMCIITh TOABIMHUM 1HTETpAT

”\/1+x2+y2dxdy,ﬂ1<m0
D
D:y=+1-x* y=0.

B-8 KKP 2-1
1. Po3cTtaBTe Mexi IHTErpyBaHHS

H f(x,y)dxdy, sxiio

D
D:y=x,x=Iny, x=0, x=1.
2. O6uMCIITh TOABIMHUM 1HTETpAJT
” sin(1+ x* + yz)dxdy , SIKIIIO

D
D:y=\/9—x2, y=20,x20.

20




B-9 KKP 2-1

1. Po3cTaBTe MeXi iHTErpyBaHHS
[] £ e yyaxdy , sxmo
D

D:x+y=-2, y=x3, x=0.
2. O0YuCHITH NOABIMHUM THTETPAT

2,.2
”e_(x Y dxdy , skmo D x* +y* =2 .
D

B-10
1. Po3cTaBTe MexXi iHTErpyBaHHS

jj £ (x,y)dxdy , axmo
D

D:y=—2-x*, y<—x,x20.

2. O6uKCIITh TOABIMHUM 1HTETpaJT

” tg\/xz + y? dxdy
D \/x2+y2

D:y=—JR*—x*, y<0,x20.

, SIKIIIO

KKP 2-1

Bionoeioi:
Ne 3aBnanng 1 3aBaanHsg 2
BapiaHTa
1 2-x2 T
0 2
1 V2= 4
2 | Jax | feeydy 3
0 2
Loy —zln‘cos R‘
3 j dy j F(x, y)dx 2
0 y
L e Z in R2
4 | Jax [ reeydy 4
0 - 4—x2
1 2—x T 3
5 de J f(x,y)dy E(e -1
0 Jx
0 X T
6 | [ax [ reoyay 7 (-cosk?)
-1 _ 2
7z/4  arccosx T 32
7| Jax [ oreeydy RN
0 arcsin x

1 er
8 dej f(x,y)dy
0 X

%(cosl —cos10)
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0 z(l-e)
9 | Jax | fxydy
T p
10 |Jax [ flaydy ~7 Injcos K|
0 _ 2
KKP 2-2.

Tema : 3acmocysanna noogilinux inmezpanie.

Poborta cknanaeThes 3 ABOX 3aBaHb 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBHIKH.

VY mepmioMy 3aBIaHHI HEOOXIHO 3HAWTH IUIONIY TUIOCKOI TIIJIACTUHU 1
O0OYHMCIINTH BIAMOBIAHUNA MOABIMHUI 1HTErpasl y AEKapTOBIA CUCTEMI KOOpAHMHAT.
[TpuOnu3HUil yac BUKOHAHHS 5 XBUJIKH.

VY npyromy 3aBJaHHI HEOOX1HO 3HAUTH Macy IJIACTHUHH 3 BiJJOMOIO TYCTHHOIO.
[Ipn oOumcieHH] BIAMOBIAHOTO MOABIMHOIO 1HTErpaja HEOOXITHO TMEeperTH 10
y3arajbHEeHOI MOJIAPHOI cucTeMu KoopauHaT. [Ipubnu3Huii yac BukoHaHHs 10
XBUJIUH.

JTHISIMA

mwiomy  ¢irypu, oOMexeHOT

Ilpuknao 2-2-1. 3HainiTh
y=x2—4x+3, x+y=3.

Po36’azanns. 306pa3zumo Girypy, 1oy sKoi Tpeda 00UuCIUTH.

y

0 1%}\ x

3Hal1eMO KOOPAMHATH TOUYOK MEPETUHY KPUBHUX.
y=x2—4x+3, 3—x=x2—4x+3, x2—3x=0,
= =
y=3—-x y=3—x

) = A(0;3), B(3;0).
y=3-x

3a ¢popmynoro S = ” dxdy obumncmuMo Tutonty Girypu.
D
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t X 3x? ’
de=[(=x" +3x)dx =(-—+=) =
g 302

0

3 3—x 3 4,
Szjjdxdyzjdx I dy =I(y)‘ ,
D 0

—4x+3
0 x>-4x+3 o

=-9+ 2—27 =4,5(xB. 01.)

Ipuknad 2-2-2. 3HaiimiTe Macy IIACTHHKE D 3 TyCTHHON WL =x’y, SKIIO

2 2
D:y20,4y2—\/§x,%+y2=1,%+y2=4.

Po3zé’azanna. Macy IIJJACTUHKHU 3HANAEMO 3a bopmyioro
m= ”u(x, y)dxdy .Y HalloMy BUMAAKY m = ” x%ydxdy .
D D

0%4?6
"

306pasumo obnacte D 1, 3Bakaoun Ha Qopmy 001acTi, mepeiaemMo a0
y3arajbHEHOI NOJISAPHOI CUCTEMHU KOOPAUHAT:

x=2pcosQ,
_ dxdy =2pdpdo.
y= p Sin (p,
Y mnomsipHuUX KOOpAMHATAaX OOJAcTh IHTErpyBaHHS BHM3HAYa€ CHCTEMaA
2
| | FE<osm | |
HCPIBHOCTECH 3 OJICpKaHa IMACTAHOBKOIO IIPpaBUX YAaCTUH PI1BHAHDL
I1<p<2,

CUCTEMH B YMOBH, 1110 33J1at0Th 00acTh D.

Taxkum unHOM
T

m:”xzydxdy: _[ d(pi4p2cosch-psin(p-2pdp: T —cosz(pd(COS(P)T8P4dP=

D o3 1 2m/3 1
o [ 18 1 217
=S89 g o Py )32-) =1L,
s Sk 58 35
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B-1 KKP 2-2
1. 3nadinite momy Qirypu,
00MEKEeHO1 JTIHIIMHU
y=1—x2, x+y=-1.
2. 3HaiiniTh Macy IacTUHKU D 3
I'YCTUHOIO

Y X Y

u=2D p X Y XY,

x_22 2 2
x° 9 16 9 16

4
>0, y<—x.
y y 3

B-2 KKP 2-2
1. 3nadiaite mwiomnty Qirypu, oomMexeHot
JIHISIMA Y = x? -1, y=x+1.

2. 3HaiiniTh Macy IacTUHKU D 3

T'yCTUHOIO
2

,u=x2y3,D:iC—6+y2=1, x=20,y20.

B-3
1. 3uaiigiTe moury dirypw,

KKP 2-2

0OMEsKeHOT IiHisIMU y =2 — X%, y =—X .
2. 3HaiiniTh Macy IacTUHKU D 3

T'yCTUHOIO
2

B-4
1. 3naiigiTe Moy dirypw,

KKP 2-2

o6MesKkeHoT miHisMH y =x% —2, y=x.
2. 3HaiiniTh Macy IacTuHKA D 3

T'yCTUHOIO
2 2 2 2

3y Xy Xy
=20y, Di——+y? =4, x20,y20. | u=22,D:+2 =12 +2 =36,
ST S I I
3x
>0, y<—.

Y y 5
B-5 KKP2-2 |[B-6 KKP 2-2
1. 3uaiigiTe moULy dirypw, 1. 3uaiigiTe mouy dirypw,
o0MexeHOT 0OMEXEeHOT JHISIMU

miHissMay = x> —2x—1, y=1—x.
3HalaITh Macy IIACTUHKU D 3

y=2x—x% y=—x.
2. 3HaiiniTh Macy IacTUHKA D 3

T'yCTUHOIO 2.2
2 T'YCTUHOKO ,u=x4, p:—+2 <1

ﬂ=xy,D:x2+yT=1, x>0, y20. 4 25

B-7 KKP2-2 |B-8 KKP 2-2

1. 3nadinite momy Qirypwu,
00MeXeHOT JTTHIIMU

y=x2+2x, y=x+2.
2. 3HaiiAiTh Macy IIacTUHKU D 3

I'YCTUHOIO

2 2

,u=x5y,D:x—+i)—6S1,x20, y=0.

4

1. 3nadinite momy Girypw,
00MeXeHOT JTTHIIMU

y=1-x*+2x, y=1-x.

2. 3HaiiAiTh Macy IIacTUHKU D 3
2 2

X )
I'YCTUHOW U=—,D:—+"—=1,
Y = 9 4
2 2
x° 0y 2x
—4+—=25,y20,y<—.
9 4 TR

24




B-9 KKP2-2 |B-10 KKP 2-2

1. 3nadinite momy Qirypwu, 1. 3nadinite momy Qirypw,
00MEKEeHO1 JTIHIIMHU 00MEKEHO1 JTIHISIMHU
y=x’+2x—1, y=x+1. y=x>+4x+3, y=x+3.
2. 3HaiiniTh Macy IacTUHKU D 3 2. 3HaiiniTh Macy IIacTUHKU D 3
T'YCTUHOIO 2
2 I'yCTHHOKO ﬂz%,D:x2+i}—6=1,
X

,u=3x2y3,D:%+y2=1,x20,y20. )

2., )
x+=—=9,y2>20,y<x
16 y y

Bionoeioi :
Howmep | 2 3 4 5
BapiaHTa
3aBaaHHsI 4,5 4.5 4.5 4.5 4,5
1
3aBaaHHsd 18In2 % 5.2 33 l
2 105 S5 in6 2
Howmep 6 7 8 9 10
BapiaHTa
3aBaaHHsg 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5
1
3aBnaHHsg 20 @ i 05 @ B ﬁ 8In3
2 3 3 105 35

KKP 2-3.

Tema : 3acmocyeanns nompiiinux inmezpaiie 00 00YUCAEHHA 00’ €Mi6 mill.
PoGota cknagaeTses 3 TphOX 3aaad 1 po3paxoBaHa Ha 15-20 xBuwimH. B ycix

3a71a4aX HEOOX1AHO OOYHMCIUTH 00’ €M Tija, OOMEXKEHOTO 3aJJaHUMU TTOBEPXHIMU,
BUKOPHUCTOBYIOUYH MOTPIMHUE 1HTerpaj. OOuucIoBaTd 1HTErpa, 0 BUHHKAE B
NepIIii 3a1ayi 3py4yHO B JICKAPTOBIA CHUCTEM1 KOOpPJMHAT, a B JAPYTid Ta TpeTii
3a71a4ax — NeperTH 10 MWTHAPUYHOI Ta CPepUIHOI BIATIOBITHO.

Ilpuknao 1-3-1. 3HalgiTh 00’eM TUIa, OOMEXEHOTO IOBEPXHSIMHU
y:\/;, x=1l,x=4,x+y+3z=6,z=0.

Po3é’azannn. Y 3anadi Tpeda 3HaWTH 00’ €M HMUITHAPUYHOTO Tija 3
OCHOBOIO y TuiomuHI XOV, mo mae hpopmy obnacti D, TBIpHUMU, TTapajaeIbHUMU
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: X Z ,
oci Oz, oOMEXEHOro 3BepXy IUIOUIMHOIO g+l+5=1. OGuucaumo 06’eM 3a

dopmyioro V = I” dxdydz .
v

Y
6

—

o 1 4 6\ X
Goeet 4 Vg
V= ”jdxdydz dejdy J dz=deJ§(6—x—y)dy=
1 y? & 104 - 32 2 5 X '
=§'!dx(6y—w—7) 3'1[(6\/; X x——)dx— (6 / —gx/ —7)1=

= 3,65 (xy0. o11.)

Ilpuknao 2-3-2. 3HaiigiTh 00’eM Tina, OOMEXEHOrO TMOBEPXHIMHU
x*+y*=1z=3-x*—y% z=—-1.

Po3¢’azanna.y 3anadi Tpeba 3HalTH 00’€M Ti1a, 0OMEXEHOTO HUITHAPOM
x*+ y* =1, mapabonoinom z=3—-x*—y’ 1a
IUTIONIUHOK 7 =—1.

3 Tomy npu oGuucaeHHI 00’ €My 3pYYHO TIeperTH
/ \ y MOJISIPHY CUCTEMY KOOpJIWHAT. Y 1[bOMY BUIIAIKY
S 3 IBHSIHHS [WIIHIPA HaO0YBa€ BUTIISAL =1,
5 p p y y P

piBHsIHHS mapabonoina — z =3 — p>. Kyt
(@ 3MIHIOETHCS BIJ] HYJIS 10 27, MOJIIPHUM pajilyc Bij
HyJs A0 1, arurikata z— BiJ IUIOIKMHU Z =—1 10

/ &1_/ ’ napaGonoina z=3— p>.
X
1 p? 1 3-p?
V= _mdxdydz— j dcpjpdp j dz =2 pdp j dz = 2nj p(3—p>+1)dp=
-1 0 -1
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2

3_

v= [fastic= faofpip | de=2efpap | ac=2xfos-o -

-1

1
- anfpd-pdp=2m2p" -2
0

Ilpuknao 2-3-3. 3HaimiTh

z=\/x2+y2,x2+y2+z2S4,x20.

0 -1

=—7‘C 0. O1.
5 (ky0. ox.)

o0’eM Tima, OOMEXEHOTO TOBEPXHSIMU

Po36’azannsa. HeoOxiaHO 3HAUTH 00’ €M Tija, 0OMEXKEHOTO KOHYCOM

z=+/x" +y*, cheporo x* + y* +z> <4 ta mwromuHow0 X =0.

Tomy nipu 00UYMCIIEHH] 3pYYHO MEeperTH 10 chepruyHOi CUCTEMH KOOPAMHAT

T T4

V= mdxdydz _mr $in 0drd0d ¢ = j de j smedej 2dr =

=(p‘ . (—cosG)‘ e

—n(1-32)2=2

J2.8 4

m(2—+/2) (ky6. om.)

B-1 KKP 2-3
3HaiaITE 00’ €M Tij1a, OOMEKEHOTO I10-
BEPXHSIMHU:

1. y=x/;,y=0,x=1,z=0,
xt+y+z=4.

2.
y=20.
3. 7° =3(x2+y2),z2

x2+y2+Z2=1.

z=1,z=x2+y2+3,x2+y2=1,

0,

B-2 KKP 2-3
3HaiaiTe 00°€eM TLIA, OOMEKEHOIro IIO-
BEePXHAMU:

1. x=\/7,x=0,y=1,z=0, x+y+z=3.
2. z=5—x2—y2,z=1,y2x,yﬁx\/§.

3. z2=%(x2+y2),zz0,x2+y2+z2=1.
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B-3 KKP 2-3

3HanaITE 00’ €M Tij1a, OOMEXKEHOTO I10-

BEPXHSMMU:
1.
vy=0,z=0,x=Lx=2,x+2y+z=4.

2. z=5—x2—y2,z=x2+y2—1,
x2+y2=1
3. 7° =3(x2+y2),zﬁ0,

x*+y 478 =1.

B-4 KKP 2-3
3HaiaiTe 00°eM TUIA, OOMEKEHOIrO II0-
BEPXHSAMMU:
1. x=0,z=0,y=1,y=3,2x+ y+3z=6.
2. z=x2+y2—1,z=5,y2x/\/§,ny.

1

3. z2=§( 2+)/2),ZS0,)62+))2+Z2=1.

B-5 KKP 2-3

3HaiaITE 00’ €M Tij1a, OOMEKEHOTO I10-
BEPXHSMHU:

1. y=x2,y=\/;,z=0,x+y+z=2.
2. z=x2+y2—5,z=—1,y20,ny.

3. zZO,zS\/x2+y2,x2+y2+Z2Sl.

B-6 KKP 2-3
3HaiaiTe 00°eM TLIA, OOMEKEHOIro II0-
BEPXHSMHU:

1. y=\/;,y=1,x=0,z=0,x+y+z=4.
2. z=1,z=x2+y2—3,x2+y2=1,y20.

3. 22\ 3(x% +y%),2<0,

x2+y2+z231.

B-7 KKP 2-3
3HanaITE 00’ €M Ti1j1a, OOMEKEHOTO I10-
BEPXHAMU:

1. z=0,y=0,x=\/_,x+y+z=3.
2.z=5-x"—y’z=1,y2x,
ny/\/g.

3. zzz(x2+y2)/3,z20,

x2+y2+z2=1.

B-8 KKP 2-3
3HaiaITe 00°eM TUIA, OOMEKEHOIrO II0-
BEePXHAMU:

1. y=0,z=0,x=1Lx=2,x+2y+z=4.
2.2=9-x*—y%, z=x*+y" +1,
x2+y2=1.

3. z< 3(x2+y2),zz0,x2+y2+z2S1.

B-9 KKP 2-3
3HaiaITE 00’ €M Tij1a, OOMEKEHOTO I10-
BEPXHSMHU:

1. x=0,z=0,y=2,y =4,
2x+y+3z=6.

2. z=x2+y2+1,z=10,y2x/\/§,
y<Xx.

3. z< %(x2+y2), 720,

x*+yP+ 27 <1,

B-10 KKP 2-3
3HaiaiTe 00°€eM TLIA, OOMEKEHOIro IIO-
BEPXHSMU:

I. y=+x-1,y=1,z=0,x=0,
x+2y+2z=4.

2. z=—1—x2—y2, z=-5,y=2x,x=0.

3. ZSO,zZ—\/x2+y2,x2+y2+Z2Sl.
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Bionoeioi:

Howmep 3aBmanus 1 3aBaaHHsAa 2 3aBmaHHsa 3
BapiaHTa

! 12V 7 3 (2-43)

2 I % %

3 57 2 (2-3)

2
4 4%6 7, %

5 1%0 /4 75\/54
9%0 7% 7 J3

7 o % %

8 19 17 %(2+J§)
9 % 217 7
10 332, T m/ié

KKP-2-4.

Tema : 3acmocysannsa Kpugoainiunux inmezpanie 1-2co ma 2-20 pooy.

KonTtponpHa pobota ckiamaeTrbcs 3 ABOX 3ajad 1 po3paxoBaHa Ha 15-20
XBUJIUH.

VY mepmiii 3amayi HEOOXIAHO 3HAWTH Macy KPHUBOi 3 B1IOMOIO TYCTHHOIO,
BUKOPHCTOBYIOUHM KPUBOJMiHIMHUN 1HTerpan 1-ro poxy. Ilpu mpoMmy kpuBa mMoxe
OyTH 3a/laHa K SBHO TaK 1 MapaMeTPUYHO Y JICKAPTOBIA CUCTEeM1 a00 B MOJISIPHIi
cucreMi koopauHart. [Tpubnusauii yac BukoHanHs 7-10 XBUIUH.

Y apyrii 3agadyi HEOOXITHO 3HANUTH  pOOOTYy CHUJIM TI0 TEPEMIIICHHIO
MaTepiaibHOI TOYKH B3JI0BXK 3aJaHO1 KPUBOI, BUKOPUCTOBYIOUU KPHBOJIHIMHUN
iHTerpan 2-ro poay. B ycix BapiaHTax KpuBa — YacTHHa MPOCTOPOBOTO
napameTpuyHO 3a7aHoro kona. [Ipubnusnuit yac BukoHaHHs 8-10 XBUIIMH.
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X =acost,
Ilpuknao 2-4-1. 3naiinith Macy kpuBoi L:< y=asint, t€[0;1], skmo ii
z=bt,
ryCTuHa | = X%+ y2 + Zz.
Po3é’azannn. Macy KpuBOi MOXXHA OOYHCIUTH 3a OJAHIE 3 (opMyin

b
m= J udl = J (s v+ ( y')zdx , AKIIO KPUBY 3aJ1aHO SIBHO PIBHSHHSAM
L a

y=y(x), xela;b],

p
m= j udl = J u(t)\/ X+ () +(2)dr, AKIIIO KPUBY 3aJ]aHO
L o

x=x(1),
apaMeTpUIHUMU PIBHSIHHAMHE < y = (1), 1€ [o;B] ,
x=2z(1),

b
m= J wdl = J L(P; @)\ p” + (p)*d @, AKIIO KPUBY 3a1aHO B MOJSIPHIH CHCTEMi
L a

KOOpAUHAT PiBHSHHIM P =p(QP), o< [o;P].

OCKUIbKH Yy TPHKJIaAl KPUBY 3aJaHO IMapaMETPUYHHMH DPIBHSIHHIMH, TO
Maca JIOpiBHIOE

1
m= j(az cos’t+a’sin’t+ bztz)\/(—a sin t)2 +(a c:ost)2 +bdr =
0

1 3 2
= [(@* +p*P)a? +b2dt:\/a2+b2(a2t+b2%)‘lo =\/a2+b2(a2+%).
0

Ipuknao 2-4-2. 3Haiigite poboty cumn  F = (—x; y;2x°), 10 BUKOHYETHCS
Py TIEPEeMINICHHI TOYKUA B3JOBX KpuBOi MN : x=2cost, y=2sint, z=3 Bifg
touku M (—2;0;3) mo touku N(0;—2;3).
Po3é¢’azanna. O6uncaumo poboTy cuiu 3a GopMyIIor0
A:dex+Qdy+Rdz.
L
Jlyra MN € 4eTBepTOI0 YaCTHMHOIO Koja pajiiyca 2, pO3TallOBAaHOTO Yy

) ) ) . . 3 .
IJIONMHI =3 1 BIANOBAAa€ 3MIHI [apamMerpa te [n;;]. 3HanaeMo

nudepeHIiaay 3MIHHIX

X =72cost, dx =-2sintdt,
y=2sint, =< dy =2cosdt, F= (—x; y;2x3) =(—2cost,2sint,18).
z=3 dz =0.
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3m/2

37n/2

A= J ((—2cost)(—2sint)+2sint-2cost +18-0)dt = J 8costsintdt =
T T

3m/2 312

=4 [ sin2dr=—2cos2|  =4.
- T

B-1 KKP 24 B-2 KKP 24
1. 3HalIITh Macy KpUBOi 1. 3HalIITh Macy KpHUBOi
L:p=8sing, 0<@<x/3 sryctunorw | L:y=Insinx, 7/3<x<7/2 3
u=sin’g. T'YCTHHOIO L[ =COSX.
2. 3HalaITh POOOTY CHIIH 2. 3Hail[iTe  POOOTY CHIH

F = (4,3x,3xz) Tipu IepeMilIeHH]
B3JI0BXK KpuBOoi MN :

x=3cos@, y=3sin@, z=3Bia TOYKU
M (3;0;3) no touxku M (0;3;3).

F =(—x* y%;4;x) mpu nepeminieHHi
B3JI0BXK KpuBO1 MN :

x=2cost, y=2sint, z=4 BiJ TOYKH
M (2;0;4) no touku M (0;2;4).

B-3 KKP 24
1. 3HalIITh Macy KpHUBOi
L:x=tcost, y=tsint, z=t, 0<t<2x
3 TYCTUHOIO U =2¢t.

2. 3Haiinite pobOOTY CUIH

F=(x+ y;— Xx;6) TIpu IepeMIIIeHHI
B3JI0BXK KpuBO1 MN :

X=Cos@, y=sin@, z =72 BIJl TOUYKU

M (1;0;2) mo Touxu M (0;1;2).

B_4
1.  3HaiigiTh Macy KpuBOi
L:p=8(1-cos@), —7m/3<¢<0 3
TYCTHHOIO AU =cos@/2.

KKP 24

2. 3HaiiaiTe pobOTYy CUITU

F =(x;—2x%;y) mpu nepeMiliexHi
B3JI0BX KPUBOI1

MN :x=3cost,y=4sint,z=2, BiA
touku M (3;0;2) no Touku N(0;4;2).

B-5 KKP 24
1.  3HaiigiTh Macy KpuBOi
L:y=1-In(x*-1), 3<x<43

2
TYCTHHOIO [ =Xx".

2.  3naiinite poboTy cuiu

F =(y;—2x;x%) npu nepemirnensi
B3JI0BX KPUBOI1

MN :x=2cost,y=2sint,z =2, Bifg
touku M (2;0;2) no Touku N (-2;0;2).

B-6 KKP 24
1.  3HaiigiTh Macy KpuBOi
L:x=3cost, y=3sint, 7 =3¢,
0<t<27x 3 rycTUHOIO

_ 2,2, 2y
U=z"(x"+y7) .
2. 3Hailnite poboTy cuiu
F =(—2z;— x;x*) npu nepeMirieHHi
B3JI0BX KPUBOI1
MN :x=(cost)/3,y=(sinr)/3,z=8,Bi
1 TOUKu M (1/ 3;0;8) 10 TOUKH
N(-1/3;0;8).
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B-7 KKP 24
1.  3HaiigiTh Macy KpuBOi
L:p=2cosp, 0<@<7x/3 3ryctuHowo
p=cos’.

2. 3Haiinite poboty cumn F = (x%; yz;2z)
P TIEPEMIIIICHH] B3/I0BX KPUBOI

MN :x=2cost,y=2sint,z =3BiJ TOUKH
M (2;0;3) no Touxku N(0;2;3).

B-8 KKP 24
1.  3HaiigiTh Macy KpuBOi
L:y=e"+e, lnﬁSxSIn\/E 3

2
TYCTUHOW [ =e"".

2. 3Haiinite poboTy cuiu

F =(x;—z%;y) npu nepemilieHHi
B3JI0BX KPUBOI1

MN :x=cost,y=3sint,z=2,Bif
touku M (0;3;2) no Touku N(—1;0;2).

B-9 KKP 24
1.  3HaiigiTe Macy KpuBoi L:
3

X=t,y=—7—
D)

TYCTHHOIO [ =Xx+27.

?,7=,0<r<1 3

2. 3HalaiTh POOOTY CHUITH F = (x;— zz;y)
P TIEPEMIIIICHH] B3/I0BXK KPUBOI

MN :x=2cost,y=3sint,z =-3,Bif
touku M (2;0;—3) no Touku N (0;3;—3).

B-10 KKP 2-4
1.  3HaiigiTe Macy KpuBoi L:
y=~1-x* +arcsinx,0< x<7/9 3
TYCTUHOIO [l = X .
2.  3Haiaite pobOTY CUIU

F =(—y;x;3z%) npu nepemimenni
B310BX KpuBOoi MN :x =2cost,
y=2sint, z=>5 BiJ TOUYKH

M (2;0;5) no Touxku N(0;2;5).

Bionoeioi:
No 3aBnanng 1 3aBaadHsa 2
BapiaHTa
1 4_7[ _\/5 207 12
3 4
2 2 184
\/§ 15
3 2((2+4,,2)3/2 _23/2) _7[_+1
3 2
K _105
2
5 43 6 —67
—+In—
3 5
6 827 32
3 18
7 T \/5 10
_ + —_ —
3 4 3
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8 56 12,5
3

9 11 25
4

10 2072 2T
81

KKP-2-5.

Tema : 3acmocyeannsn nosepxmnesozo inmezpana 1-20 pooy.

KonTponpHa podoTa CKIagaeThes 3 JBOX 3a71ad i po3paxoBaHa Ha 20 XBHIIWH.

VY mepuriit 3a1a4i IPONOHYETHCS 3HAWTU Macy YaCTHUHU IMOBEPXHI MIPH BiAOMIiH
MOBEPXHEBIM TYCTHHI 3 BUKOPHUCTAaHHSM TOBEPXHEBOro iHTerpaia 1-ro pomy. B
yCiX BapilaHTax BIAMOBIAHMM TMOJABIMHUN  1HTErpajl 3py4yHO OOYHCIIOBATH B
NOJISIpHIM cucteMi kKoopauHat. [IpubnausHuil yac BukoHaHHs 10 XBUITHH.

VY nmpyriii 3agadi HeoOX1AHO OOYMCIUTH 3alpPONOHOBAHUN MOBEPXHEBUI
iHTerpan l-ro pogy mo vactuHi twiommHd. [lpubnusHuii yac BuxonanHs 10
XBUJIUH.

Ilpuknao 2-5-1. 3HaNIITh Macy YaCTUHU MOBEPXHI

z=+4x" + yz, z<5, y>0, x> y, SKIIO IIOBEPXHEBA TYCTHHA [l = x° + y~.
Po36’a3annsa. O0UHCIMMO Macy MOBEPXHI G 3a POPMYJIOIO

mzﬂu(x;y;z)dcz ” ;.L(x;y;z)\/1+(z;)2 +(z'y)2dxdy.

D

xoy

3a yMOBOIO TIOBEPXHS G € YACTHHOIO KOHYyca. Ioro HpoeKIi€ro y IIOmKHY
. . : .. T
XOY € cextop kpyra paaityca 5, KM BIANOBIAA€ 3MiHI KyTa Q€ [O;Z]. Tomy

MOABIMHUI 1HTErpal 3py4yHO 0O0UMCIIIOBATH B MOJIAPHIM CUCTEMI KOOPIUHAT.
2 2

m=é[_[y(x2+y2) 1+ —,xz):_—yz + —,xz);—yz dxdy =

A i 625
= [[ V22 + yH)dxdy =2 [ dop*pdp="2 7P| =\2n 22
) e 44 16

xoy 0

Ilpuknao 2-5-2. OO4uCHITH 1HTErpaj ” (2x+4y+z7)do, sxio
(o

X Z :
C: 2 + % + 3 =1 po3ramoBaHa y NepuomMy OKTaHTI.
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Po3é’a3anna. 11oBepxHs G— YacTHWHA IUIOLIMHU, PO3TAIIOBAHA y MEPIIOMY

OKTAaHTI.

T4

3anuieMo i piBHSAHHS Y BUTJISA1I 2 =8 —4y—2x 1 3HaiaemMo audepenitian

do =1+ () + () dxdy =1+ (=2)? + (=4)* dxdy =2 1dxdy .
¥ v y y y

Tomi

”(2x+4y+z)d6=
c D

xoy

=8\/ﬁSAABO=8\/ﬁ%-4-2=32\/E.

[[ @x+4y+8-4y—2x0)21dxdy =821 |[ dxdy=

D

X0y

B-1 KKP 2-5
1. 3HaliaiTh Macy 4aCTUHU MOBEPXHI

x* + y2 +7°=R?, pO3TaIIOBaHOI y
NEPIIOMY OKTaHTI, SKIIO 11 MOBEpXHEBA
ryCTHHA M=z .
2. O6UHCTITh IHTETpal

”(Z +3x+2y)dS , axuio

S

S % +2 +§ =1, mepmmi OKTaHT.

3

B-2 KKP 2-5
1. 3HaiiAiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

X+ y2 + z2 = Rz, 10 JICKUTH
BCEpEINHI TOBEPXHI

x>+ y2 = Rx (z>0), axmo Ti
MOBEpPXHEBA I'yCTUHA [ = 7.

2. O0uuCHITH IHTETpAT ” x2dS , IKIIIO

S
S:2x+3y+z=1, nepmmi OKTaHT.

B-3 KKP 2-5
1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

\/x2+y2 =z, z< 2, 9KI1o 11

TMOBEPXHEBA TYCTHHA L= X" + y*.
2. O6UHCTITh IHTETpal

jj (z+2x+3y)dS , Ko
S

B-4 KKP 2-5
1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH OJTHOPITHOT

MTOBEPXHI \/xz + y2 =z,7<1.

2. O04uCHITH IHTETpAT ” yzdS , IKILIO
S

S:x+3y+z=1, nepunii OKTaHT.
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X

Z .
S il i 1, mepmmi OKTaHT.

B-5

KKP 2-5

1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

x* + y* +z* = R?, Bupizanoi

mHmiHApOM x° + y? = Ry, KO ii

noBepXxHeBa ryctuHa K =l z|l.

2. OGuHCHiTh 1HTETpal
” (6x+4y+372)dS, skmio
S

XY

Z .
Si—+=+ 2 =1, mepumii OKTaHT.

3

B-6 KKP 2-5
1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHM MOBEPXHI

X+ y2 +7° =d?, pO3TaIlIOBaHOl y
NEepIIOMY OKTaHTI, SKIIO i MOBEpXHEBA
IyCTUHA U =7Z.

2. O0yucHIThH 1HTErpal ” xydS , SIKIIIO
S

S:x+ y+z=1, nepmmii OKTaHT.

B-7

KKP 2-5

1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

\/xz +y2 =z, Z< R, gKkmo 1i

MOBEPXHEBA I'yCTHHA =X+ y* +2°.

2. O6UHCTITh IHTETpal

”(2)6 +3y+4z)dS, skuio
s
3y

Six+ Y + 2z =1, nepummii OKTaHT.

B-8 KKP 2-5
1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

X+ yz +7>=R?, BUPI13aHOT AJITHIAPOM
(x* +y*)? = R*(x* — y*), sKmo i
NOBEpXHeBa ryctuHa 4 = z|.

2. O04uCHITH IHTETpAT ” zdS , K110
S
S:x+3y+4z=1, nepmmii OKTaHT.

B-9

KKP 2-5

1. 3HaliaiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI

xz+y2 +z2 =R2, SIKIIIO

y>x,y<~/3x, z20,anosepxuesa

I'yCTUHA U =Z.
2. OGuuCHiTh iHTETpal

H (4x+3y+122)dS , Ko
S

XY

S:i—+ 1 + z =1, mepumnii OKTaHT.

3

B-10 KKP 2-5
1. 3HaliiTh Macy YaCTUHM MOBEPXHI

x2+y2=z2,OSzSR,;H<1u0'ﬁ'

IMOBEPXHEBA YCTHHA =+ X + y~ .

2. O0uuCHITH IHTETpAT ” xydS , K110
S

S:x+2y +§ =1, mepummMi OKTaHT.

Bionoeioi:
Howmep BapianTa 1. 2. 3. 4. S.
4 3 3
3aBnaHHs 1 R ZR” 827 NGY s ZR”
6 4 2
14 11
3aBnaHag 2 1 8\/ﬁ £ 1 8\/1_4 £ 12@

288 324
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Howmep BapiaHnTa 6. 7. S. 9. 10.
3 3 3
3apnaHHA 1 ra_ 2R 2R3 TR 2\27R
4 24 3
3 29 J26 13 J46
3aBnaHHA 2 - X7 ot
24 6 288 2 26
KKP-2-6.

Tema : Ckanapni ma eeKmopui noJis.

Poborta cknamaeThes 3 ABOX 3a/1a4 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBUIIKH.

VY mepiiii 3aa4i HEOOXITHO MEPEBIPUTH UM MOTEHIIaJbHE BEKTOPHE TOJIE 1
3HaWTH ¥oro norenuian. [Ipubnu3Huil yac BUKOHAHHS S5 XBUJIMH.

VY npyriii 3agadi HEOOXITHO 3HAWTH TPATIEHT 1 MOXIAHY 3a HANPSIMOM st
ckassipHoro nojs. [Ipubnu3anii yac BukoHanHs 10 XBUIMH.

Ilpuknao 2-6-1. JloBenits, mo mosne F=0Cx+y+zx+4y+z,x+y+52)
MOTEHIaJbHE 1 3HANAITh HOro IMOTEHIIAM.

Po36’a3anna. BekTopHe moje MOTEHIlaIbHE, SKIIO WOTO POTOP TOPIBHIOE
Hy1t0. O0YUCINMO POTOP TOJIS F:

i J k
rotF = 9 9 9 _7 dx+y+5z) dx+4y+2z) N
ox ay 0z By 0z
3x+y+z x+4y+z x+y+5z

+~.(a(3x+y+z) _8(x+y+5z)j+l€ dx+4y+z) dBx+y+2) _0
/ dz ox o dy '

OTxe, MoJe MOTEHIIAbHE. 3HANIEMO HOTO TTOTEHITIaN 32 (POPMYIIOI0

X y b4
U(x;y32) = | P(t;yy320)dt + [ Q(xits zg)de + [ ROxs ystde

X0 Yo 20

X y Z
U(x;y;z)zjl(3t+yO + z,)dt + J(x+4t+zo)dt+j(x+y+5t)dt:
R) Yo 20

2 X

t y 2 [
= (35"‘(}’0 +Z)t)

2 2
+((x+ y)t+5%) 3 3%

+((x+ 2yt +217) == >

YO
X0 <o

+YoX + 29X — YoXg — ZoXo T XY + 20V — XYy — 2 +2y2 —2yo2 + X2+ yz—Zpx— 2,y +
2 2 2 2
+5z 5z _3x 5

=2 10y 42 xy+az+yz+C
2 2 2 Y 2 w Y
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[ToTenttian momst AOPIBHIOE
2

U(x;y;z)=3%+2y2

2
+%+xy+xz+yz+€.

Ilpuknao 2-6-2. 3naiinite y toutii M (1;2;2) Tpai€eHT CKaJIIPHOTO TOJIS

u=3(x*+y*+z>)+x+y+z Ta moximay 3a HampsMoM BekTOpa MN , SIKIIO

N(-1;3;4)

Po36’a3annsn. 3a GopMyIor0 3HAXODKEHHS TPaJli€EHTa

gradu(M) =a—”(M)?+a—“(M)j+a—“(M)l€
ox dy dz

MaeEMO

gradu(M)=(6x+1)i +(6y+1)j+(6z+1)k| =7i +13]+13k .
M

3HalEMO BEKTOP MN = (—1-1;3-2;4—-2)=(-2;1;2) 1 HOpMYEMO HOTO

\MN I=4+1+4=3, MN" =é=(—§;%;%).
Toni moximHy 3a HAIPSMOM BEKTOpa MN 064ncinmo 3a dbopmyoro
L (gradul @)
OMN|,, M
L VAP B E S
OMN |, 3 3 33
B-1 KKP2-6 [ B-2 KKP 2-6

1. /loBeaiTh MOTEHIIAIBHICTH TOJIS
F= (3x2 +y%52xy+ 23y +3z2) Ta
3HAWIITh HOr0 MMOTEHIIAI.

2. 3HalAITh TPAIIEHT CKAJIIPHOTO
MOJISL U = y2 +4xy2 —3x/y+ xyz3 B
ToYIli M Ta MOXiJHY 3a HAPsIMOM

BEKTOpa W B TOoUll M , AKIIO
M (2;1;0),N(-1;5;0).

1. /loBeaiTh MOTEHIIAIBHICTH OJIS
F=(2x+y+zx+2y+z;x+y+2z) Ta
3HAWIITh KOr0 MMOTEHIIAI.

2. 3HalaiTh TPaJieHT CKAJSPHOTO MOJIS
u=x"y—-3x*y* +xy> + xyz*> =7 B Toumi M
Ta MOXIiJIHY 3a HAIIPSMOM BEKTOpa MN B
Touui M , sixuio M (1;2;0), N (4:6;0).

B-3 KKP 2-6
1. /loBeaiTh MOTEHIIATBHICTH OIS
F= (4x3 +yz;4y° + xz;xy + 4z3) Ta
3HAWITH KO0 MOTEHIIA.

2. 3HailaiTh TPaJiEHT CKAIPHOTO
noJyist u = xy+xz+ yz Btouri M Ta

B-4 KKP 2-6
1. /loBeaiTh MOTEHIIIATBHICTH OIS

F= (3x2 +y?27; -3y + 2xyz°;327 (xy2 —1))Ta
3HAWIITh KOr0 MMOTEHIIAI.

2. 3HaANAITh TPAJIIEHT CKAJSPHOTO OIS

u= xy2 +72— xyz BTOUI M Ta MOXigHY 3a
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MOX1JIHY 3a HAIIPSIMOM BEKTOpa MN B
tourd M , AKIIO M(2;3;4),N(3;5;6)

HATPAMOM BekTopa MN B Touui M , AKLIO
M (1;2;2),N(3;3;4).

B-5 KKP 2-6
1. /loBeaiTh MOTEHIIIABHICTH TOJIS

—

F = (y2z2 +2xy;x° + 2xyz2;2xzy2) Ta

3HaWUITh MOTO OTEHII1a.
2. 3HailaiTh TPaJiEHT CKAIIPHOTO
nonst u=xy(z—x—y) BTouni M Ta

noxinHy 3a HanpsaMoM Bektopa MN B
Touui M , sxuio M (1;2;1),N(3;2;4)

B-6

1. /loBeaiTh MOTEHIIATBHICTH TOJIS
F = (2xyz2 - 1;x2z2 + 2;2x2yz + 3) Ta
3HAWIITH HOTO ITOTEHIIIAI.

2. 3HalaiTh TPaJieHT CKAJISPHOTO MOJIS

KKP 2-6

u=x"+y*—x*=2xy+zy* Brouni M Ta

noxinHy 3a HanpsAMoM Bektopa MN B TOUL
M , sxmo M (1;1;1),N(5;5;5).

B-7 KKP 2-6
1. /loBeaiTh MOTEHIIATBHICTH OIS
F=(x+ y+2z;x+y+3z;2x+3y+z)
Ta 3HAWUIITh MOro IMOTEHIIAI.

2. 3HalAITh TPAIIEHT CKAJIIPHOTO
TTOJIS

u=2y"+z"—xy—yz Brouni M ta
MOX1HY 3a HAIPsSIMOM BEKTOpa MN B
Toutl M , KIIO

M (1;0;3),N(2;-1;4).

B-8
1. /loBeaiTh MOTEHIIATBHICTH OIS
F=(2x+2;2y—3;2z+4) Ta 3Hal1iTh 0r0

KKP 2-6

[IOTEHIIAI.
2. 3HaANAITh TPAJIIEHT CKAJSPHOTO OIS

u=x>+y>*+z2+2x+4y—6z Brouni M Ta

MOX1JTHY 32 HAIIPSIMOM BEKTOpa MN B touni
M, sxuwo M (—1;2;1),N(3;1;2).

B-9 KKP 2-6
1. /loBeaiTh MOTEHIIIATBHICTH OIS

—

F=(x+y—Z;x—y+z;z+y—x) Ta
3HAUIITH MOTO OTEHIIAT.

2. 3HaiaiTh TPaJiEHT CKAIIPHOTO
noJis

u=x + y3 —3xz+4yz BTouti M Ta
MOX1JTHY 32 HAIIPSIMOM BEKTOpa MN B
tourd M , AKIIO

M (2;1,0),N(-1;4;5).

B-10
1. /loBeaiTh MOTEHIIIATBHICTH OIS

KKP 2-6

F = (2x— 22y+2z2y —3xz2) Ta 3HAUIITh
HMOT0 MOTEHIIIAI.

2. 3HalaiTh TPaJieEHT CKAJSPHOTO MOJIS
u=z>+4sin xsin y BToulll M Ta MoxijaHy 3a

HATPIMOM BekTopa MN B Touui M , AKLIO
M (z/2;7/2;1),N(7/2;7/2;2).

Bionoeioi :
No
: 3aBmaHus 1 3aBgaHHA 2
BapiaHTa
1 U=x+xy*+yz+7 +c (1;24;0) 9%
2 Ju=2+y Py taztyzde (-10;1;0) -20/
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3 u=x"+y"+ 7+ xyz+c (7;6;5) 2%
4 u=x3—y3—z3+xy2z3+c (0,2;2) 2
u=xytays te (-6:-4:2) AT
6 u=-x+2y+3z+x’yz" +c (0:4:1) %/5
7 leo 2 2
=—(x"+y +z° ) +xy+
u=s () (05— 4:6) %
+2xz+3yz+c
8 u=x"+y +z2+2x+z-3y+c .8 _y
y y (0;8;,—4) 2
) uzl(xz—y2+z2)+xy+3y— 37
2 (12:3,~2) A
—xz+c¢
10 u=x>+y*+2yz—xz +c (0,0;2) 2

KKP-2-7.

Tema : @opmyna Cmoxca.

KonTponbaa pobota mictuth 10 BapiaHTIB 3 OAHUM 3aBAAHHSM 1 po3paxoBaHa
Ha 10 xBWINH.

Y  3aBmanHi HEoOXimHO 3a (opmynoro CTOKca 3HAUTH  IUPKYISIIIO
BEKTOPHOTO MOJIS B3JI0BXK 3aMKHEHOTO KOHTypa L. Y BCiX 3aBAaHHSIX KOHTYp L—
IPOCTOPOBA IJIOCKA KPUBA.

Ilpuxknao  1-7-1. 3HaUIITh HUPKYJISIIIO BEKTOPHOI'O oJIst

F=(x*+4;x—y;1+5z) B3goBx namanoi ABCA, sxmo A(1;0;0), B(0;4;0),
C(0;0;7).
Po36é’azannn. 3a  O3HAUCHHSM  IUPKYJSALIS  BEKTOPHOTO  TOJIS
Li=( Pdx + Qdy + Rdz.
L
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3 ymoBu 3amadi [l= Cj) (x* +)dx + (x— ydy+(S5z+1)dz.

ABCA
3actocyemo popmyiry Ctokca:
gSde+Qdy +Rdz = j (a—R—a—Q)d dz + (a—P—a—R)d dz + (a—Q—a—P)d dy.
ay dy

: 7 :
3a NOBEpPXHIO G, HAITHYTY Ha KOHTYP L, BI3bMEMO IUIOMUHY 7 =7 —7x 2 y, TO1

1= 95 (x> +D)dx+ (x— y)dy + (5z+1)dz =

ABCA
2
_”(8(5z+1) o(x— y))d iz (B(x +4)—a(5Z+1))dxdz+
07 0z ox
+(a(x—y) Kes +4))dxdy=jjdxdy= [[ dxay LY
ox dy 2
G ony
B-1 KKP2-7 | B-2 KKP 2-7
1. 3HAUAITE IUPKYIAIIIO 1. 3HAUIITh IUPKYJIALIO
BEKTOPHOTO 101 BEKTOPHOTO TIOJIS F= (y,1,z) B3IOBXK
F =(y,— x,37) B3I0BKX KOHTypa KOHTYypa
2, .2 2, .2
= + - 17, + = 4’
L: c=rTy L: r
x*+y* =16. x*+y*+72=8,2>0.

OO0x17 KOHTYpa 32 TOMUHHUKOBOIO
CTPUIKOIO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 OYATKY
KOOpAMHAT.

O0x11 KOHTYpa 32 TOJUHHUKOBOIO
CTPLIKOIO, SIKIIO AUBUTHUCH 3 MOYATKY
KOOpJIMHAT.

B-3 KKP 2-7
1. 3HAUAITE IUPKYIIALIIO
BEKTOPHOTO TOJISI

F = (x—2,x+ y,—27) B3I0BXK KOHTYypa
L=ABCA, ne

A(1;0;0), B(0;2;0),C(0;0;3) .

OO0x11 KOHTYpa 32 TOMUHHUKOBOIO
CTPUIKOIO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 IOYATKY
KOOpAMHAT.

B-4 KKP 2-7
1. 3HAUIITh IUPKYJIALIO
BEKTOPHOTO TIOJIS

F = (xy, yz,Xxz) B3JOBXK KOHTYypa
I x* + y2 =1,

x+y+z=1.
O0x11 KOHTYpa 32 TOJUHHUKOBOIO

CTPIJIKOO, SIKIIIO IUBUTHUCH 3 TIOYATKY
KOOPJIUHAT.
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B-5 KKP 2-7
1. 3HAUAITE IUPKYIIAIIIO
BEKTOPHOTO TOJISI

F = (x+5,x—2y,—37)B3A0BXK KOHTypa
L=ABCA, ne

A(1;0;0), B(0;2;0),C(0;0;6) .

OO0x17 KOHTYpa 32 TOMUHHUKOBOIO
CTPUJIKO¥O, SIKIIIO TUBUTHUCH 3 TIOYATKY
KOOpJIMHAT.

B-6
1. 3HAUIITh IUPKYJIALIO

KKP 2-7

BEKTOpHOTO nonst F =(—y, z,1) B310BXK

KOHTYypa
2, .2
x“+y =1,
L: Y
x2+y2+z2=5,z>0.

O06x11 KOHTYpa 32 TOJJUHHUKOBOIO
CTPLIKOIO, SIKIIO AUBUTHUCH 3 MOYATKY
KOOpJIMHAT.

B-7 KKP 2-7
1. 3HAUAITE IUPKYIIALIIO

BEKTOpHOTO nonst F =(y,z,X) B3IOBXK

KOHTYpa
2, .2
X +y =z
L: Y
X%+ y2 +z72=2.

OO0x11 KOHTYpa 32 TOMUHHUKOBOIO
CTPUIKOIO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 OYATKY
KOOpAMHAT.

B-8

1. 3HAUIITh IUPKYJIALIO
BEKTOPHOTO TOJIs

F = (x+2,x+3y+2z,5z+ y) B310BXK
koHTypa L=ABCA, ne
A(5;0;0),B(0;4;0),C(0;0;3).

O06x11 KOHTYpa 32 TOJUHHUKOBOIO

CTPLJIKOIO, SIKIIO JUBUTHCH 3 IIOYATKY
KOOpJMHAT.

KKP 2-7

B-9 KKP 2-7
1. 3HAUAITE IUPKYJIALIIO

BEKTOPHOTO noyist F = (z,— X, y) B3AOBXK

KOHTYypa
2, .2
z=x"+ vy —10,
L: Y
x>+ y* =9,

OO0x11 KOHTYpa 32 TOMUHHUKOBOIO
CTPUIKOIO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 IOYATKY
KOOpAMHAT.

B-10
1. 3HAUIITh IUPKYJIALIO

KKP 2-7

BEKTOpPHOTO nonst F = (y,— X, Z) B3AOBXK
KOHTYypa
I x2+y2=z2, z>0,
X%+ y2 +7% =4,
O0x11 KOHTYpa 32 TOJJUHHUKOBOIO

CTpiJIKOIO, SAKIITO JUBUTHUCH 3 IIOYATKY
KOOpAHHAT.

Bionoeioi:
Ne BapianTa 1 2 3 14 6 |7 8 |9 |10
1 3amaua 327 | —4rx |1 - |1 w7 | -7 |10 |97 | —4x
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KKP-3-1.

Tema : /ugpepenuyianvni pienanna nepuiozo nopaoky 3 6i00KpeMIN8AHUMU
3MIHHUMU.

Kontponsna pobora mictuth 10 BapiaHTIB 3 IBOX 3aBJaHb 1 pO3paxoBaHa Ha
10-15 xBuMH.

VY nmepiioMy 3aBAaHHI HEOOXIJHO 3HANMTH  3arajibHUMl pPO3B’sA30K  a0o
3arallbHAN  1HTerpan AUQEPeHLIaJbHOr0 PIBHSAHHSA MEPLIOTO0 MOPSIKY 3
BIJOKPEMJTIOBAHUMHU 3MIHHUMHU. [IpnGnu3HMil yac BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

VY npyromy 3aBnaHHi HEOOXimHO po3B’sizatu 3amaudy Komri. [Tpubnusamii vac
BUKOHaHHS 7-10 XBWIKH.

Ilpuknao 3-1-1. 3HaNWIITh 3arajabHUI O3B’ 30K PIBHSIHHS
x*dy —(2xy+3y)dx=0.

Po3¢’azanna. JludepeHmialbHUM — PIBHAHHAM  MEPHIOTO  MOPSAKY 3
BITOKPEMJTIOBAHUMHU 3MIHHUMH HA3UBAIOTh PIBHSAHHS BHULY

Y'=r(x)g(x)
abo
M, (x) N, (y)dx+M,(x)N,(y)dy=0.
Omxe, piBHAHHS X°dy — y(2x+3)dx=0¢€ piBusHusM 1-r0 TIOPSAKY 3
BiJIOKPEMJTIOBAaHNUMH 3MIHHUMH. BigokpemMumo 3MiHHI

@_ (2x+3)dx

y x*

1 IpOIHTErpyeMO OOHIB1 YACTHHHU OCTaHHBOI PIBHOCTI:
3 _ _
ln‘y‘ =1nC+21n‘x‘—— = Iny =lnC(x2 ‘e 3/x) = y=Cxle V¥ -
X

1€ 1 € 3aralbHUN PO3B’A30K 1aHOTO PIBHSHHSL.

Ipuxknao 3-1-2. 3naiigite po3s’ 30k 3amadi Komi xy’— yln y =0, axmio
y(l)=e.
Po3¢’azanna. MaeMo piBHSHHS 1-r0 MOpSAKY 3  BiIOKPEMIIIOBAaHHUMH
ylny
o
Bimokpemumo 3miHHI:

1
Q:Hny:> dy ZQDIM: ﬂjln‘lny‘:mcx:
dx X ylny x

Iny X
Cx

=>hy=Cx= y=e".

3MiHHEMH Y =

3aranbHUN PO3B’SI30K PIBHSHHS y=ecx. JIst 3HaXO/KEHHSI PO3B’SI3KY 3ajadi
Komri migcTaBUMO MOYaTKOBY YMOBY Yy 3arajbHUN pPO3B’SI30K 1 3HAMIEMO
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. . 1 , .
BIAMOBIHE 3HAa4YeHHS KoHcTaHTtu C: e=el=C=1. OTtxe, po3B’s30K 3ajaul

Ko mae Burisg: y=e".

B-1 KKP3-1 | B-2 KKP 3-1
1. 3naiigite 3aranbHuil  po3B’si3ok | 1. 3HaAWAITH 3arajibHUH  PO3B’S30K

: 2
P1BHSHHS (1 tx )dy —xydx=0 PIBHSHHS COS xﬂ = ysinx+sinx.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri .. d),c : :

, . 2. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaa4i Komri
ysinx=ylny,y(n/2)=e )

1+x*°
B-3 KKP3-1 | B-4 KKP 3-1
1. 3naiigite 3aranbHuil  po3B’si30k | 1. 3HAWAITH 3arajibHUH  PO3B’S30K
PIBHSIHHSI

pIBHSHHS sin xdx + d_\/z =0.
y

2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri

V1-x*dy-3dx=0, y(1)=0.

tgxsin2 ydx —cos? xctg ydy =0.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4di Komri

(xy2+y2)dx—xdy=0, y(1)=1.

B-5 KKP 3-1
1. 3naligiTe 3arajbHUNl  PO3B’SI30K
piBHsiHHS  tg xdy — ydx=0.

2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4di Komri
cos® xdx —sin” xdy=0, y(m/2)=0.

KKP 3-1
O3B’ A30K

B-6

1. 3maiimite 3arajJpHUi
piBusuas e’ (¥ +1)=1.
2. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaa4i Komri

(x+2)dx—(x" +4x+2)dy =0,
y(-1)=0.

KKP 3-1
PO3B’ 30K

B-7
1. 3Haiimite 3arajJbHUM
piBHsHHES  xdy + ydx = y2dx.

2. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaa4i Komri
xdy =2y* =1dx, y(1)=1.

B-38 KKP 3-1
1. 3naiinite 3aradbHUNl  PO3B’SI30K
PIBHSIHHS

(x—l)(y3—1)+(x+1)y2%=0.

2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri

T e

B-9 KKP 3-1
1. 3naligiTe 3aralbHUl  PO3B’SI30K

PIBHSIHHSI (x2 + 1) dy —x*dx=0.

KKP 3-1
PO3B’ A30K

B-10
1. 3maiimiTe
piBHsHHS  yeX'dx + (1 + e ) dy=0.

3araJbHUMN

43




2. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaui Kol 2. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaui Komri
2 2 3
(Xy +x)dx+(y—x y)dy:(), xdy—(l—\/;) dx:O’ y(l):—3
¥(2)=0.
Bionoeioi:
No BapianTa 1 3amaua 2 3aj1a4a
X
1 y=C1+x? Iny= tga‘
C
2 y= -1 arctg y—arctgx =1
COS X
) 3n
3 4y =(cosx+C)’ y=3arcsmx—7
1
4 tg2x+ctg2x:C ——=x+ln‘x‘—2
Y
5 y=Csinx y=——1 _ginx+2
sin x
C
6 x=1In y=In ‘x2+4x+2‘
1—e’
7 y—1=Cxy y+\/yz—1=x2
e’ C
8 - 3(y'—4)=x"-9
(X+1)2 \3/))3—1 ( )
3
9 y=%—x+arctgx+C 3(y3+1)=x2—1
1 2 2 0
10 Y="T =In|x|—63/x +3x—=x2+=
C1+e* y=Infs]—6vx +3x—2x% +2

KKP-3-2.

Tema : Oonopioni ma ninitni oughepenyianvHi piGHAHHA REPULOZO NOPAOK).
Kontponsna pobGora 3 10 BapiaHTiB MICTUTh Tpu 3aBiaHHs. PoOota
po3paxoBaHa Ha 25-35 XBUJIMH.
VY nepiromy 3aBaaHH1 HEOOX1AHO 3HAUTH 3arajbHUNA PO3B’SI30K a00 3araibHUMN
iHTerpan oAHopimHOro jaudepeHmiaapHOro piBHSHHA. [IpuOnmu3Huii  yac
BUKOHAHHS 5-7 XBUJIUH.
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Y npyromy 3aBmaHHI HEOOXITHO 3HANTH 3araJibHUM PO3B’SI30K JIIHIHHOTO
PIBHSIHHS nepiioro nopsaaky. [IpubnusHuit yac BUKOHaHHS 5-8 XBWJIMH.

Tpere 3aBmanHsi — TekcToBa 3agada.  CTyAeHTY HEOOXITHO CKJIacTH
nudepeHIliagbHe PIBHSAHHS MEPHIOTO MOopsAaky (JiHiHEe abo oxHOpigHe) 1
po3B’si3atH voro. [Tpubnmmu3nuii yac BukoHanHs 15-20 XBUIIMH.

Ipuknao 3-2-1. Po3B’soxiTh PIBHSHHS Xy — y =~/ y* —x° .

Po3¢’azanna. ]JludepenuianbHe piBHAHHS 1-r0  TOPSAAKY HA3UBAIOThH

OJHOPIHUM, SKILO HOTO MOXXKHA IPENCTABUTH y BUIISAMi: y = f (lj Po3B’ 130k
X

TAKOro PiBHAHHSA IIyKAKOTh 32 A0MOMOroo mixcranoBku: y(x)=z(x)x, xe z(x)-

Jiesika HOBa HEeB1IOMa (PYHKIIIS.

3anumemMo JaHe PIBHSHHS Y  BUIJISIL: y'=l+

X

2
j—l. BoHo €

OIHOPIZHUM, TOMY BBEIEMO 3aMiHy: y=2zx,y =zx+z. Ilicna migcTaHOBKU

2
7 -1 :
OTPHUMAEMO: x+z=z4+VNt 1= =—"— — PiBHSIHHSI 3
x

BiI[OKpCMJIIOBaHI/IMI/I 3MIHHUMH. PO3B’soxeMo Horo.

z+\/z2—1‘:lan:>l+
X

dz
NEEE] I 1_3“‘
:>y+\/y —x? =Cx?

OTpuManu 3arajJbHHUI IHTETPajl PIBHSIHHS.
2xy
I+x

. e , _ 2
Ilpuxnao 3-2-2. Po3B’sKITh PIBHSIHHS y — s=1+x".

Po3é’azannsa. Jlane piBHsHHS € niniliHuM, T06TO BUny Y + P(x)y=0(x), Tomy
BesteMo 3aminy: y=u(x)v(x)=uv, ne u=u(x),v=v(x) — nesxi Hesimomi

byHKITIT.

, , 2xuvy 2 , , 2xv )
uv+uy — 2=1+x =uv+tu|v-— 5 =1+x".
1+x 1+ x
[Tinbepemo dyHKIIIO v = v(x) Tak, 100 BOHA 33JI0BOJIHHSIIA PIBHSIHHS
, 2
Vv — xv2=0.
1+x
1+x
= 2xv2=O:>ﬂ= Zde ——J ( ):>1n‘v‘=ln(1+x2):>v=l+x2.
1+ x v o 1+x? 1+x
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. . . ) , ,  2xv )
IlincraBumo 3uaiineHy QyHKLiO v(x) B piBHAHHS u'v+u| v — g =1+x":
+ X

u'(1+x2)=1+x2:>du=dx:>u=x+C.

Topni 3aranbHUi PO3B’A30K PiBHAHHS Ma€ BULIISL Y = (1 +x° ) (x+C).

IIpuxnao 3-2-3. Hexail y 10BUIbHIN TOYLI A€AKOI KpuBOi M, IPOBEAEHO

JTOTUYHY Ta HOpMallb. 3HAWITh PIBHSHHS BCiX KPUBUX, y AKUX OpJUHATA TOUYKH
nepeTuHy HopMalli 3 Biccto Oy piBHA MOABOEHIM aOCHUCI TOUKU JOTHUKY.

Po3¢’azanna. Hexail kpuBa, sKky Tpeba 3HANTH 3ala€ThCS  PIBHAHHAM
y=y(x).Hexaii Touka M, mae koopuunatu (Xy;y,), Toai x, — abcuuca TOYKK

NOTUKY. PIBHAHHS HOpMaIl, 0 IPOXOAUTh Yepe3 TOUKy M, Ma€ BUTIIALA:

1
y=———(x=x)+ yp.
y (xo)
3HalileMo OpJAWHATY TOYKH NEpPeTHHY HopMaii 3 Biccto Oy. Ins 1poro
X ) X
nokyageMo x=0= y=— + ¥, - Toxni 3a ymoBOI0O —; + Yo =2%,.
y (xo) y (xo)

Touka M, — nOBLABHA TOYKAa KpHUBOi, OTXKE U1 OyAb-iKa TOYKAa KPHUBOI

: X . .
3a10BOJIBHSIE PIBHSAHHA — + y = 2X, IKE€ € ONHOPIIHUM PIBHSAHHAM |-ro mopsaxy.

Po3g’sokeMo ~ HOro  3a  JONOMOTOK  [MACTaHOBKM:  y=z(x)x=
’ X ’ 1 Z_2 _dx
xtz=——x=— 7> —5———dz=—=
2x—2zx 2-z 77 —=2z+1 x
-2)d
:J(ZZ#=—J@:>IH‘z—1‘+L=In£ :LzlnL,
2F—2z7+1 x z—1 x  z-1  x(z-1)
C = const . Tloepratouncs 10 GyHKUii y(x), oTpuMaemo: Y o~ ¢ , 10 1€
y—Xx y—x

PO3B’SI3KOM 3a]14l.

B-1 KKP3-2| B-2 KKP 3-2
Po3B’sKiITh piBHSHHS Po3B’sKITh pIBHSHHS
L (2x+y)dy—(x+2y)dx=0. 1. (2\/5—y)dx+xdy=0.

2. xv =2y=x+x. ,
y . y .. . 2. xy' —4y=2x*-3x.
3. 3HaliaiTh JHIIO, A SIKOi KBaapat
JOBKHUHU  BIApi3Ka, IO  BIJTHUHAE

noTryHa Ha oci Oy, NOPIBHIOE JOOYTKY

3. 3HaiiaiTe JHIIO, AT KO OpJuHAaTa
TOYKU TIEPETUHY OYb-IKO1 JOTUYHOI 3
Biccto Oy JIOpIBHIOE HATypaJbHOMY
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KOOpOAWHAT TOYKHU JOTHUKY.

jorapudmy abCIUCH TOYKU JTOTHKY.

B-3
Po3B’siKiTh piBHAHHS
1. (4xy + xz)dy —~2y%dx=0.

KKP 3-2

2. y'sinx— ycosx=sin’ x—cosx.
3. 3maiaite  JMiHIIO, IS SIKOI  JI0Bj
pamipajiyc-BeKTopa Oyab-sIKO1 TOUKH JI0T
JIOPIBHIOE JTOBXKHWHI BiApi3Ka, MO BIJT
JOTHYHA Ha oci Oy .

B-4
Po3B’siKiTh piBHAHHS

1. 2xydy—(x2 —4y2)dx=0.

KKP 3-2

2. xy'—2y=x%cosx.

3. 3HaiiAiTh JIHIIO, IS SKOi BIAPI3O0K,
IO BiATHHAE Oyab-sKa TOTHYHA Ha OCl
Oy , TOPIBHIOE MIBCYMi KOOPJIMHAT TOUKU

JOTHKY.

B-5
Po3B’sKITh piBHSHHS

1. (x2+y2+xy)dx—x2dy=0.

KKP 3-2

X

2. yV-2y=e".
3. 3HalAiTh JIHIIO, AN SKOi Oyab-sKa
JOTHYHA TIEPETHHAETHCS 3 Biccio Oy B

TOYIll, 10 PIBHOBiJAJAJIEHa BiJ TOYKHU
JOTHKY Ta BiJ IOYaTKy KOOpIUHAT.

B-6
Po3B’sKITh piBHSHHS

1. 2xydy+(x2—y2)dx=0.

KKP 3-2

2. xy —3y=3—-4x—x*.

3. 3maiaiTte JAIHIO, UIT AKOI IUIOIIA
TPUKYTHUKA yTBOpeHOro Biccio Ox,
JOTUYHOIO Ta Pajiyc-BEeKTOPOM TOUKH

JNOTHKY fopiBHIoe b” (b= const).

B-7 KKP 3-2
Po3B’siKiTh piBHAHHS

l.xdy—(y—xtgl)dx=0.
X

2.(x2—1)y'—xy=x3—x.

3.3HaliaiTe JTiHIO, IS K01 BIAPI3OK,
10 BiATHHAE Oyjab-sSKa JOTHYHA HA OCI

B-8 KKP 3-2
Po3B’siKiTh piBHAHHS

1.ydx—(x+\/x2+y2)dy=0.

1
2.xy + y=x’e*.

3. 3HalaiTh JIHIIO, AJIA SKOi BIAPI30K,
0 BIATHHAE AOTHYHA Ha oci Ox,

Oy BaBiui OimeIuii, HiXK aOcIuca | TOPIBHIOE KBaApaTy OpPJAWHATH TOYKH
TOYKH JOTHUKY. JOTHKY.
B-9 KKP 3-2| B-10 KKP 3-2

Po3B’sKITh piBHSHHS
1.(x - y)lnL=x.
X

’ —x2
2.y +2xy=xe
3.3HaliAiTh JHIIO, I SIKOi TPUKYTHHK,
10 YTBOPEHUM TOTUYHOIO, Biccto Oy Ta
pajaiyc-BeKTOpOM
piBHOOEIPEHUM.

TOYKHM  JJOTHUKY €

Po3B’sKITh piBHSHHS
y
l.xy'=xe*+y.

2
2.y +xy= (x—l)exp[—%}.

3.3HaiaiTe JIIHIIO, I AKOI BIACTAaHb
BIJI T.(0,0) 0 JOBUIBHOI JOTHYHOIL
JIOPIBHIOE a0CIMC1 TOUKH TOTHKY.
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Bionoeioi :

No
BapiaH 1 3agaga 2 3a51a4ua 3 3as1aua
-Ta
y+x
1 y=Cx y=x"—x+Cx* 2\/Z=Ciln|x|
(y—x) X
y C 2 4 _
2 2. == n— y=-—x —x+Cx y—Cx—lnx—l
X X
2y% +4x* 2
In +\/§arctg—= 2 2
2 =C"-2C
X 2 y=xsinx+1+ Csinx * Y
3 C 1=C*x*-2Cy
=In—
X
2 C 6
4 6y_2_1=(_j y=x*(sinx+C) y+x=Cx
X X
5 arctgl=ln|x|+C y=Cezx—L ¥ +x*=Cx
X 3e*
B2
6 y>+x*=Cx y=Cx’+x*+2x—1 | x=Cy+—
Y
7 sin%=; y=x—1+Cyx* -1 | xw=C
2 1
Y _ c 1 - 2
8 - =———¢eX x=Cy—
x2+\/y2+x2 X X xe Y
2 X
3 X7
? | nCr=—c * y= ——x+Cje 2 |y At =Cx
2
10 Y —1=mncCx y= —+C]ex y=—
X X X
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KKP-3-3.

Tema : /lugpepenuianvni pienanna nepuioco nopaoky. Pienanns bepuynni.
Pignanns 6 nosnux oughepenyianax.

Kontponena poGora 3 10 BapiaHTiB MICTUTh JBa 3aBaaHHsi.  PoOota
po3paxoBaHa Ha 10-15 xBuiuH.

VY mepmioMy 3aB1aHHI HEOOX1THO 3HAWTH 3arajlbHUN PO3B’ 30K ab0 3araabHUMN
inTerpan piBusHHsA bepuymmi. [TpuGnuznuii uac BukoHanHus 10 XBUIHH.

Y npyromy 3aBaaHHI HEOOXIHO 3HAWTW 3arajdbHUN IHTETpajd pIBHSIHHSA B
noBHUX Audepenuianax. [[pubnusnuii yac BAKOHAHHS 5 XBUJIUH.

IIpuknad 3-3-2. Po3B’sokith piBHSHHS y cosx — ysinx = y*.

Po3¢’azanna.  Jlane  piBHSHHS €  piBHSAHHAM  bepuymm  Buxy
Y +P(x)y=0(x) y*.
3aminoto y'*(x)=z(x) piBnsmus Beprymi 3801€MO 110 JTiHiiHOTO.

Y  Hamomy BUIMAAKy Yy —ytgx=y'cosx,o=4, Tob6TO 3amiHa:

1 1 4
1

y () =2(x). 1oai y(x) =2 F (1) =2 P =y =22 3
[Ticnst miaCcTaHOBKM B PIBHSHHS OJICPKUMO:

4 1 4

——z37 -z 3%tgx=z"3 = 7 +3ztgx=— .
3 COSX COS X

Lle niniiiHe piBHAHHSA, IKE PO3B’SHKEMO ITIICTAHOBKOI Z =uv,7 =u'v+uy’:

u'v+u +3uvtgx=— ,
COS X
, , 3
uv+u(vV+3vtgx)=-— :
COS X

v'+3vtgx=0:>ﬂ=—3tgxdx:>1n‘v‘ = 3InCcosx=>v=(cosx)",
v

W cosxm - :>u'=—3coszx:>u:—§(x+szxj.,{j_
COS X 2 >
Tomi
1
= 13 (C—gx—isinzx),gBiﬂKH y:Z 3; yzcosxi/ 4 ‘
cos” x 2 4 C—-6x—3cos2x

Ilpuxnao 3-3-2. Po3B’iKiTh pIBHSIHHS

(ey + 20\ x° +1)dx + (xey + arcsin%)dy =0.
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Po3¢’azannsa. Pisusuns suny M (x;y)dx+ N(x;y)dy =0, ais sxoro

BUKOHYETHCS CITIBBIIHOIICHHS M ; = N;, HA3UBAIOTh PIBHSIHHAM B TIOBHUX

nudepHirianax. Po3s’ 130K piBHSIHHSA IIYKaIOTh Y BUTJISIIL:

X y
JM (t, yo)dt+ '[ N(x,t)dt = const .

X0

Yo

BneBuuMocs, 1110 gaHe piBHSHHS A1HCHO € PIBHSAHHSIM B IOBHUX AudepeHItianax:
’

y

’

y

3Hal1eMo BIIMOBIAHUMN IHTETpa:

X

y =
j(eyﬂ +21/t? +1)dt+ J(xet +arcsin£jdt —| te” +2(t2 +1)2
8 3

3

J

M'=(ey+2xxlx2+1) =ey,N;=(xey+arcsin§j =e’ = M =N,.

X

+
X0 Yo X0
y
1 2 2 1
+| xe' + ——— =—(x2 +1)2 +xe? + ——+C.
2 3 64— 3>
8,[1—| =
8
Y0
Otxe, 3aranbHU po3B’SI30K PIBHSAHHS Ma€ BUTIISL
3
2(xz +1)2 + xe” +; =C
3 64 — y*
B-1 KKP3-3 | B-2 KKP 3-3
Po3B’siKiTh piBHSAHHS Po3B’siKiTh piBHSAHHS
/ 2
Ly —xy=xy". 1. 2y'+y=£.
2. (x2+y)dx+(x—2y)dy=0. Y
2. eVdx+ (xey — 2y)dy =0.
B-3 KKP3-3 | B-4 KKP 3-3
P03B’ 11T piBHSIHHS P03B’s1K1Th piBHSIHHS
’ .2 ,
;.ng+y—)ydxln(x. et 1 y+§=—xy2.
. (sinx+ y)dy+(ycosx—x")dx=0.
2. xsin(x+ y)(dx+dy)+
+cos(x+y)dy=0.
B-5 KKP 3-3 B-6 KKP 3-3
Po3B’sKITh piBHSHHS P03B’ k1T piBHSIHHS
1. y+y=xy’.
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, Xy 2
1.y —————=xy".
2(L—x2)

2. (3x% +6xy?)dx +
+(6x%y +4y*)dy =0.

2. (x3 +3)cyz)a’x+(y3 +3x2y)dy =0.

B-7 KKP 3-3 B-38 KKP 3-3
Po3B’siKiTh piBHAHHS Po3B’siKiTh piBHSAHHS
1. ¥y +2xy=2x"y. 1. y— ytgx+ y*cosx=0.
2. y,:y——3x2- 2.(y3—x)dy=ydx.
4y —x
B-9 KKP 3-3 B-10 KKP 3-3
Po3B’sKITh piBHSHHS Po3B’sKITh piBHSHHS
1 y,+2y_ 2\/; 1. xy'—4y=x2\/;.
. - - 2 .
o Xeos X 2. (1+x\/x2+y2)dx+
2. 2 [ Y|k —
.x2+y2 x2+y2 . +( x2+y2_1)ydy=0
Bionoegioi :
Ne BapianTa 1 3agaua 2 3aga4a
2 JE )
1 ¥(Ce 2 —1)=1 STy =C
2 y=vVx—1+Ce™ Xey—yzzc
X 3 2
3 Y(CX——IHZXJ=1 L b ysinx+2-=C
2 3
4 y=— ! sin(x+y)—xcos(x+y)=C
x +Cx
-1
12 > C
: y—(g(l—x )+41—x J 243y +yt=C
!
1 2x | 2
6 y=(x—§+Ce j ytrexty?=C
1
x2 2
7 y:(xz_'___i_cez j —xX+xy-2y*=C
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1 4
8 = —y—:
Y Ccosx—xcosx Ay 4 ¢
2
9 y:M —arctglzC—x
2 X
X
2
1 3 1
10 = C2—z 2+ ) +x——y?*=C
y=(er-) L) aedy
KKP- 3-4.

Tema: Jlugpepenuianvni pieHAHHA GUWUX NOPAOKIG, W0 OONYCKAIOMb
3HUMNCEHHA NOPAOKY.

JlecaTh BapiaHTIB KOHTPOJIBHOI POOOTH CKJIAJAIOThCS 3 TPhOX PIBHSIHB
Ipyroro abo TPEeThOro MOPSAKIB PI3HUX THUIIB, L0 AOMYCKAIOTh 3HUKEHHS
nopsaaky. Po6ora po3paxoBana Ha 20-25 XBUJIUH.

[lepuie piBHSHHS TUITY y(") = f(x). [Ipu6aM3HKUIi Yac BUKOHAHHS 3aBAAHHS 5

),y 40 y0)

xBWIUH. [{pyre piBHsSHHA Tuny F (x,y Y =0. Ilpubnu3nuii yac

BUKOHAHHS 3aBHaHHSA 5-8 XBwiuH. Tpere piBHSHHA THMYy F ( y,y',...,y("))zO.

[Tpubnu3nuit yac BUkoHaHHs 3aBaaHHs 10-12 xBUIMH.

IIpuknad 3-4-1. Po3s’sokith piBasiHEs y” = x° + 4sin3x.

Po3¢’azanna. Jlane piBHSHHS € AU(EpeHIIaIbHUM PIBHSHHSAM TPETHOTO
HOPSZIKY, IO JOIYCKAa€ 3HMKEHHS MOPSAIKY THITY y(") = f(x). Jns 3HaxomKeHHs
H0ro po3B’sI3Ky IHTETPYEMO PIBHSIHHS TPHUYL:

4
y”:Jy”’(x)dx: J(x3 +4Sin3x)dx=x7—gcos3x+ C,,
4 5
y,:.[y”(x)dx:J[%_§COS3X+C1jdx=%—gsin3x+clx+cz,

5 6
’ X 4 . X 4
y :J‘y (x)dx:I[%—§Sln3x+C1X+CZJJXZE+ECOS3X+C1X2 +C2X+C3.

Hpuknao 3-4-2. Po3s’skiTh piBHaHHA Y +y =x+2.
Po36’a3annn. Jlane piBHSHHSA € qudepeHItiaIbHUM PIBHSIHHAIM 2-T0 TOPSIIKY,

),y 4 y0)

110 JOMYCKA€ 3HUKEHHS MOPSJIKY TUITY F (x, vy =0. 3amiHot0
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y(x)=p(x), ¥y (x)=p’(x) piBusHHA 3B0asTH /10 NiHilHOTO piBHAHHSA 1-r0
OPSAIKY:

pHp=x+2
’ 4 ’ /’ 4 ’ dv —X
p=uv, p'=uv+uw = uv+u(V+v)=x+2=v +v=0,'[—=—'[dx,v=e =
Sue =x+2, u'=e"(x+2), —J (x+2)dx=e"(x+2)—€"+C, =
p(x):e_x(ex(x+1)+C1), (x)=x+1+Ce :>y—Jp
2
y=%+x—C1x+C2.
IIpuknad 3-4-3. Po3s’sokith pisnsHas y” =y + ( y')z.
Po3é’azanna. [lane piBHAHHSA € nudepeHIliaIbHUM PIBHIHHAM 2-TO TOPSAKY,

1[0 JOMYCKA€ 3HUKEHHS MOPAAKY THIy F ( VoV Y e y(")) =0. 3amiHOIO

y'=p(y), ¥y =p’p #oro 3Bomats 10 mudepeHuiaabHOro piBHAHHA 1-ro HOpPSIKY:

y'=0 y = const
, ) r=0 =ldp =| dp
pp=p+tp = , ——=1+ ————d
{p==1+p dy ! IR
[IpoinTerpyemo apyre piBHSHHS:
ln‘ p+ 1‘ y+C.

IToBepTarouuch 10 3aMiHH, OAEPKUMO JU(epeHIIiaIbHE PIBHAHHA 1-r0
HOPSJIKY 3 BIAOKPEMIIIOBAHUMHU 3MIHHUMU:

C

d
— 0 —pClpY _ @ _ =

1+y =e =y =e"le’ 1:>dx 1:>I C1e Idx:>
= ln‘eerC1 =y+x+G,.
Toni 3aranbHui pO3B’A30K PIBHSIHHS Ma€ BUTIIS;

y=C,C =const,

ln‘ewc1 —l‘z y+x+C,-

B-1 KKP3-4 | B-2 KKP 3-4

Po3B’sKiITh piBHSHHS

P03B’ k1T piBHSIHHS
1. y"=xsinx.

1. y"=x—cos2x.
2. xy" =y =x%". 2. y’xInx=3y".

(o 3.y —y(1+y)=0.
3.y (1+(y)) =3y W=y (1+5)
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B-3 KKP3-4 | B-4 KKP 3-4
Po3B’siKiTh piBHAHHS PO3B’sKiTh pIBHSAHHS
1. y"=xe". 1. y”=x*+3sinx.
2.y =yx +x. 2. v+ y'tgx=sin2x.
/7 2 ” ” 2 /7 2
3. (y) +2yy =0. 3.y +E(y) =0.
B-5 KKP3-4 | B-6 KKP 3-4
Po3B’sKITh piBHSHHS P03B’s11Th piBHSIHHS
1.y =—xe*". 1. y”=x"2+sin3x.
2. x*y" = (y”)z. 2.y =yx! (1 +1Inyx! )
3. 4\/;)7”:1- 3. yy”+(y')2=1.
B-7 KKP 3-4 B-38 KKP 34
Po3B’sKITh piBHSHHS P03B’s1K1Th piBHSIHHS
1. y"=—xcos2x. 1. y'=2xe™".
2. Xy +xty =1. 2. yxInx=y".
” /’ 2 ”
3. y’y' =—1. 3.1+ () =2y
B-9 KKP3-4 | B-10 KKP 34
P03B’s11Th piBHSIHHS Po3B’sKITh piBHSHHS
” _ 3 .
1. y”—x,+sm3x. 1 y”z%—cosx.
2. y -2y ctgx=cosx. X
, 2 2. 0" =xy"+ Y
3.4y"=(y)". i N
3. =(y)"
Bionoeioi :
Ne 1 3amaya 2 3aj1a4a 3 3agava
Bap A A A
1 y=—xsinx— g y=C
—2cosx+ y=e'(x—-1)+C,—+C
+Cx+C, 27 | [x=GInG(-C)
x* sin2x [y=C

2 | 7T 2a7 g
+C x>+ Cox+ C,

y=Cx(In® x—31n* x +
+6Inx—6)+C,

In|Cy-1|=Cx+C,
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X 2 X 1 yZC
=xe* —2e* +
3 y=xe ¢ y=§x3+%x2+C3 3y2
A y=1/60x"+3cosx+ | y=C,—x+sin2x(C,—-1/2) | [ y=C
+Cx” + Cyx + G, [1=(Cx+ ) -y)
2 xln‘x—Cl_l‘ A 3
=— — +
x ’ 26, o 3 (\/;+C1) B
y=__62x+_62x+ 3
5 4 x  Injx—C -1 i lif cl-c
+Cx+C, +C12+ C13 B e ( y+ 1)_ 2
1
y=—xlnx+x+
6 | +Cix? +cos3x/27+ | y=xe™/C —eV/CE+C, | J(Cy) -1=C,tx
+Cox + Gy
y=xc082x/4— lx-C1 c J1+2Cy* =
T Ssinaxfavcarc, | VT iIn +C;
=2xe " +3e + 2yCy-1=
8 y=oxe ¢ y=Cxlnx-Cx+C, 1
=1/120x° +
y=1/120x =1/4(2C;x — C;sin2x) + y=C
11/27cos3x + Y e
? . +cosx+C 414G
) ) x+GC,
+Cx" + Cox+ Gy
y=In|x|+sinx+ — (.o
10 2” y=Cxe" -Cie" +C, y=Ca¢
+Cx” + Cox + Gy

KKP-3-5

Tema: Jliniiini 00Hopioni pisHAHHA 8UUUX NOPAOKIE.

KontponpHa poboTa CKJIaIaeThCcsi 3 TPHOX JIHIMHUX OJHOPIAHUX PIBHSIHHS
npyroro mnopsaky. Jis mepmmx JBOX pPIBHSHHSX Tpeba 3HAWTH — 3arajbHUM
pO3B’A30K, a B TpPETbOMY IMpHUKIaAl -  po3B’sa3aTu 3anauy Komi. PobGorta
po3paxoBaHa Ha 15 XBUIMH.

VY mnepumiomy piBHSHHI KOpPEHI XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHS MPOCTI AIMCHI,
a60 kpatHi aivicHl. [IpuOnu3HMI yac BUKOHAHHS 3aBJIaHHS 3 XBUJIMHH.
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Y nopyroMy piBHSIHHI KOpPEHI XapaKTepUCTUYHOTO PIBHSHHS KOMILJIEKCHO-
cupsiokeHi. [I[pubau3Huii yac BUKOHAHHS 3aBJJaHHS 5 XBUJIMH.

Tpere piBHSHHA Mae TPOCTI JiiicHl, abo KpaTHI [IMNCHI KOpEHi
XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHAHHS. JlJI HOro HEOOXIJTHO 3HAWTU PO3B’A30K 3ajayi
Komi. [TpuGnu3Huit yac BUKOHAHHS 3aBJaHHs 7 XBUJIMH.

Ipuknao 3-5-1. Po3p’ skite piasauns: a) y” +5y"+3y -9y =0,
6) y'+y +y =0.

Po3¢’azanna. a) Jlane piBHSHHS € JIHIWHUM OIHOPIAHUM PIBHSHHSIM 3-TO
NOpSAAKY. 3aluIileMO XapaKTepUCTHYHE PIBHSIHHS, IO BIANOBIAAE€ AaHOMY 1
PO3B’SKEMO HOTO:

A =1
Ayy=-3

Vi KopeHi XapaKTepUCTUYHOIO PIBHSHHS MifCHI, IPUYOMY KOpiHb A =—3 —
KpaTHOCTI aBa. OTXe 3araJbHUl PO3B’S30K JAHOTO OJHOPITHOTO PIBHSAHHA Mae

A +50%2+30-9=0=

X

BurIA: y,, = Cie’ +Coe " + Cyxe
06) Ile Takoxx JiHIMHE OJHOpPiAHE PIBHAHHSA 3-r0 TMOPSAAKY. AJje #oro
XapakTepuctuune piBHsHHS A’ + A% +A =0 Mae oxun ailicamii kopinp A, =0 Ta

: 1 : .
KOMIUJICKCHO-CIIPSDKEHY ~Tapy KOPEHiB A, ;= -3 i7l, TOMY 3arajbHUN
PO3B’A30K I[LOTO PIBHSHHS Ma€ BUTJISI:
1 1
—X

: > 3 . 3
y3_0.=Cleox+C2e 2 COS7X+C3€ 2 sm7x=C1+

TN 5

+e ? C20057x+ C, sin7x

Ilpuknao 3-5-2. 3HaiiaiTs po3B’ 130k 3anavi Koumri:
Y +2y"+y'=0,y(0)=0,y'(0)=2,y"(0) =-3.
Po036’a3anna. 3aNUIIEMO XapaKTePUCTHYHE PiBHAHHS A° +2A°+A=0 =
A, =0,
Ayy=—1

X

3aranpHUi po3B’A30K PiBHSAHHS Mae BUrimn: y,, =C, +Cye " +Cyxe ™.

Jlnst 3HaxompkeHHS po3B’s3ky 3amadyi Komm  mudepeHIiiroeMo 3araiabHUI

PO3B’ 30K JIBivi:
X

Vio. (x) =C,+C,e +Cyxe ™,

Voo (X)==Coe™ +C; (e_x — xe_x) :
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Vi, (x)=Cre™ + G (—Ze_x + xe_x) .

1 JICTAaBUMO B 111 PIBHOCTI MOYATKOB1 yMOBHU. OJIEPKUMO CUCTEMY:

Ortxe, po3B’s130k 3agaul Konn mae BUTTAL: i,

X

=l—e " +xe .

B-1 KKP 3-5

PO3B’sKiTh pIBHSAHHS

1. y7-10y"+16y=0.

2. vV +2y'+5y=0.

3. 3HaiiaiTh po3B’ 30k 3aaa4i Korri
y =10y +25y=0

y(0)=1y"(0)=7.

B-2 KKP 3-5

Po3B’siKiTh piBHSAHHS

1. yY-8y +16y=0.

2. YV +y +y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30k 3aaa4i Kol
y -6y +8y=0

y(0)=2,y"(0)=6.

B - KKP 3-5

Po3B’siKiTh piBHAHHS

1. y-2y"—-15y=0.

2.y =2y +5y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaui Komri
y =12y +36y=0

y(0)=1y"(0)=7.

B - KKP 3-5

PO3B’sKiTh pIBHSHHS

1. y"-10y"+25y=0.

2. vV +4y +5y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaqi Ko
Y +2y =3y=0

y(0)=5,v(0)=1.

B - KKP 3-5

Po3B’sKiITh piBHSHHS

1. y=7y'+12y=0.

2. v'+6y +10y=0.

3. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Kormri
y =6y +9y=0

y(0)=1,y"(0)=4.

B - KKP 3-5

P0o3B’s11Th piBHSIHHS

1. y"—6y"+9y=0.

2. v =4y'+5y=0.

3. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3ama4i Komri
y =2y =15y=0

(0)=(0)=2

B-7 KKP 3-5
Po3B’sKiITh piBHSHHS
1. y" -3y +2y=0.
2. v"-6y"+10y=0.
3. 3HaiiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri
y +8y +16y=0

y(0)=1,y"(0)=5.

B-8 KKP 3-5

P03B’s1K1Th piBHSIHHS

1. y"-12y"+36y=0.

2. YV +2y'+2y=0.

3. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3ama4i Komri
Y =3y’ =4y=0

y(0)=2,y"(0)=3.
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B-9

Po3B’siKiTh piBHSAHHS
1. y"-5y"+6y=0.
2.y"+6y +12y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaui Kol

V' +4y' +4y=0

y(0)

y'(0)=1.

KKP3-5 | B-10

Y +6y +9y=0
y(0)=y'(0)=1.

KKP 3-5

Po3B’siKiTh piBHSAHHS
1. y" -4y +4y=0.
2. v =2y'+2y=0.
3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3aaaqi Ko

Bionoeioi :

Ne
BapiaH 1 3apaua 2 3a1ada 3 3agaua
-Ta
_ Sx
1 y=Cie® +Ce® | y=e*(C cos2x+Cysin2x) | YKowi =€ (2x+1)
y=€4x(c +C x) y=e_7 Ccos—3x+C sin—3x
2 1 2 1 > 2 ) Y ko _€2x +e4x
— —3x 2x ~ ox
3 y=Cie " +Cye v =" (C,cos2x + Cy sin 2x) Yiowi =€ (x+1)
_ 5x T .
4 y=e (C1+C2X) y=€_2x(Clcosx+C2sinx) Vieowi =€ " +4e
_ 3x
5 y=Ce* +Cyet y=e‘3x(C1 cosx + C, sin x) Yiowi =€ (x+1)
= _ 3x S5x
6 y=e (Gt ) y=e>(C, cosx+C,sinx) YKowi =€~ *€
_ —4x
7 y=Ce* +Ce® | y=e*(C cosx+C,sinx) Viowi =€ (X+1)
=™ R 4x
8 y=e(GrG) y=e"(C cosx+C,sinx) YKowi =€ =t €
—e \/_ ; \/_ YKowi = €_2x(3x+1)
9 C.o2* 4 C.o™* y=e (Clcos 3x+C,sin 3x)
—3x
_ 2% Yiowi =€ (1+4x)
10 y=e (C1+C2X) yzex(chOSX+CZSinx)
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KKP-3-6.

Tema : Jliniini HeoOHopioHi oughepenyianvni pieHAHHA BUUUX NOPAOKIG.

Po6ora CKIIJIA€TCS 3 TPHOX 32124 1 po3paxoBana Ha 30-40 XBHJIUH.

Y mepmii 3amadul HPONOHYETHCS 3alMMCAaTH YACTHHHHI PO3B’SI30K UL
JIHIAHOTO HEOJHOPIAHOTO plBHHHH}I JpYroro mopsKy 31 creriajdbHOK MPABOIO
yacTuHOI0. HeoOx1qHO 3anmucaTu 1ieil po3B’sI30K 3 HEBIIOMUMH KoediieHTamu. B
yCiX BaplaHTax pO3IJISAAETHCS BHUIMANOK 3 pe3oHaHcoM. [lpubnusnuit  yac
BUKOHAHHSI 5 XBUJIHH.

VY npyriit 3amadui HEOOX1AHO 3HAWTHU PO3B’sI30K 3amadi Komri s iHIAHOTO
HEOJHOPIAHOTO PIBHSIHHS JAPYTOro MOPSIKY 31 CHElialbHOI MPABOI0 YACTUHOIO
(Bumanok 6e3 pe3oHancy). [Ipubmusnuii yac Bukonanus 10-15 xBuiuH.

vy TpeTiﬁ 3az:aqi HEOOX1IHO 3HAWTH 3arajbHUM PO3B’SI30K JIIHIHHOTO
HEOJHOPIAHOTO PIBHSHHS JPYTrOro MOPAZKY 3 MPABOK YACTHHOKO HE CHe1aJIbHOTO
BUTJIALY, 3aCTOCOBYIOUM METOJ Bapiaiii MOBLIBHOI cTanoi (meron Jlarpamxka).
[Tpubnu3Huii yac BukoHaHHs 15-20 XBUIMH.

Y mepiiomy 3aBiaHHI MOXXHA 3alIPOIIOHYBATH 3HAWTH 3arajibHUN PO3B’S30K
HEOJTHOPITHOTO PIBHSAHHSA. Y LIbOMY BUMAAKY NPUOIM3HUN 4Yac BUKOHaHHS 15-20
XBUJIMH.

Ilpuknao 3-6-1. 3HaiiaiTs po3B’ 130k 3anavi Komri:
a) y' =7y +12y=¢"(x+1),y(0)=2,y'(0) =5,
6) y'—25y=26cosx,y(0)=1,y"(0)=0.

Po3¢’azanna. a) Jlane piBHSIHHS € JIIHINHUM HEOJHOPIIHUM PIBHSHHSM 2-TO
NOPSAAKY 31 CHEiaIbHOI MPaBOI0 YaCTUHOIO. 3HAWIEMO 3aralbHHUN PO3B’SI30K
BiZnoBigHOTO OfHOpPiAHOTO piBHAHHEA: y —7y +12y=0.

XapakTepuCTU4HE PiBHAHHS:

4
A —TA+12=0= A, = 3= Vs = Ce™™ +Cye™.

YacTuHHUI pO3B’ 430K HEOJHOPIAHOTO PIBHIHHS, 3 OIVISY Ha MPaBy YaCTUHY
piBHSIHHS, Mae BUTIAN: Y, , =xe " (ax+b), e a,b — HeBinomi koedinienTu. Jlns
iX 3HaXOMKEHHS MIICTaBUMO Y, , B PIBHSIHHS:

y, =e (3ax2 +(3b+2a)x+ b), y, =e (9(1)62 +(9b+12a)x+6b + 2a) =
e (9ax® +(9b +12a) x+2a+6b)— T (3ax” +(3b+2a) x+b) +

1
a=—— 1
+12€3x(ax2+bx)=e3x(x+l) = 2 =y, =xet | ——x-21.
2
b=-2
3aranbHuil  pO3B’A30K HEOJHOPIAHOTO PIBHAHHSA € CYMOIO 3arajbHOro
PO3B’S3Ky OJHODIZHOTO PIBHSHHS Ta YaCTKOBOTO PO3B’SI3KYy HEOTHOPIAHOTO
2
piBHsHES, TOOTO y,, =Cie™ +e*| C, - > 2x
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Jls1 3HaXoKeHHS po3B’ 3Ky 3anauil Ko nudepeniiroemo 3araibHui po3-
s . 4x 3x 3 2 s - ; .
B’ a30K: y,, =4Ce " +e | 3C, —Ex —6x—x—2 |1 mACTaBUMO B JiBl OCTaHHI

PIBHOCTI MTOYATKOBI YMOBH. OJEPKUMO CUCTEMY:
OTtxe, po3B’s130kK 3aaa4i Kot mae BUTsi;:

3
Vicowi = 4€ + e (—Exz —Tx+ lj :

0) [laHe piBHSHHS € JIHIAHUM HEOIHOPiAHUM plBH}IHHHM 2-ro mopsiaky 3i
CHeL1aJIbHOO NPaBoio 4aCTUHOIO. 3HaiiIeMo 3araJlbHUH PO3B’SI30K BiAMOBIIHOTO
oHOpiHOrO piBHAHHA: Yy —25y =0. PO3B’KEMO XapaKTEPUCTHYHE PiBHIHHS:

A’ —25=0=>1,, =15.

; _ S5x —S5x
Tom y,, =Ce™ +Cye
YacTHHHHMIA PO3B’A30K HEOHOPIAHOTO PiBHSHHS OYIEMO LIyKAaTH y BUTIIS:
Y., =acosx+bsinx, Tomi  y,, =-—-asinx+bcosx,y, =-—-acosx—bsinx.

[lizcraBisitoun 111 CHIBBIJHOIICHS B PIBHSHHS, OTPUMAEMO CHUCTEMY, 3 SKOI
3HaieMo koedimientu a,b.

—acos x—bsinx —25(acos x + bsin x) = 26cos x =
a=-1
b=0"
Toni 3aranbHUi po3B’A30K Ma€ BUINIAL: Y, , = Clesx + Cze_sx —COSX.
Po3B’sxkemo 3agauy Kori:

= —26acosx —26bsin x =26cos x =

Y, (0)=C +Cy —1=1 G =1
Y3 (0)=5C; =5C, =0 - G, =1
OTtxe, po3B’s130k 3aaa4i Kot mae BUTIs;:

Yieowi =€ +€ ¥ —cosx.

L =5Ce —5C e +sinx =

. . : ” 1
Ilpuknao 3-6-2. 3HaiiniTh 3araJIbHAN PO3B’ 30K PIBHSAHHA Yy +4y = oo
cos2x

Po3é’azanns. Jlane plBHHHHH € JIHIAHUM HCOI[HOpl,Z[HI/IM PIBHSIHHSAM 2-TO
nopsinky. [IpaBa gactuna plBHHHHfI HE € (DYHKITIEIO CIEIiaTbHOTO BUTIISLY, TOMY
JUIS  3HAXOMKEHHS PpO3B’A3KYy 3acrocyeMo weron Jlarpamxka. Poss’sbxkemo
CIIOYaTKY BIAMOBIHE OJHOPIIHE PIBHSIHHS:

Y +4y=0A"+4=0=A,=%2i=y,  =C cos2x+C,sin2x.
3a Mmeromom Jlarpamka, 3araJbHUH pO3B 30K HEOJHOPITHOTO PIBHSHHS
Oymemo mykatu y Burigi: y,, =C (x)cos2x+C,(x)sin2x, ne wueBigomi

dynxkuii G, (x),C, (x) 3Haiinemo 3 cucremu:
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C/(x)cos2x+ C;(x)sin2x=0,

C;(x)(=2sin2x) + € (x)(2c0s 2x) = ——.
coS2x
Cucremy po3B’sikeMo MmetooM Kpamepa:
coS2x sin 2x 0 $in2x
= . :2’A1: 1 :_tgz-X,
—-2sin2x 2cos2x 2cos2x
CcOS2x
CcOS2x 0
A, = -1 =
27 ogin2y —
coS2x
= C{(x) _A L te2x C (x)= —I €2 - lln‘cos2x‘ +A,
A 2 2 4
A 1 1 X
Co(x)=—2==—=0C,(x)=|=dx==+B.
(1) =22 =1 5 ¢ (x) = [ 2ae=2
Ortxe, Vo = (iln ‘cos 2x‘ + Ajcos 2x+ (% + B)sin 2x.
B-1 KKP3-6 | B-2 KKP 3-6
1. 3maiimite  3aranpHuit  Buraang | 1. 3HaWmiTeh  3araJibHUM — BUTJISI

JaCTUHHOTO PO3B 3Ky HEOIHOPITHOTO
PiBHSHHSA
vy’ +9y=12sin3x.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri
y —4y=2cos2x,y(0)=1,

YaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy HEOJHOPITHOTO
PIBHSIHHS
y —y=3e".
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4ui Komri
y +4y=sinx, y(0)=1,y(0)=1.

y'(0)=3. 3. 3uHaiigiTh 3araJbHUN  PO3B’SI30K
3. 3maiimite 3ara’dbHUM  PO3B’S30K | PIBHAHHS

pIBHSIHHS . , e *

x YV 4+2y+y= :
-y =——. *
1+e*

B-3 KKP3-6 | B-4 KKP 3-6
1. 3maiimite  3aranpHuil  Buraax | 1. 3HaWmiTe  3aralibHUM — BUTJISI

YaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy HEOIHOPITHOTO
PIBHSIHHS

y' =2y +y =(3x2 +7)ex.

2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri

YaCTUHHOTO PO3B’SI3KY HEOIHOPITHOTO
PIBHSIHHS

V' —4y +4y=2e"x.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Kormri
Y —y=3¢"", y(0)=2,y(0)=4.

3. 3HalaiTh 3araJbHUM  PO3B’ 30K
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Y =6y +9y=9x> —12x+2 PIBHAHHS )
y(0)=1,y'(0)=3. Vity=—p-.
3. 3HalaiTh 3araJbHUM  PO3B’SA30K SI-x
PIBHSIHHS
y +y=ctgx.
B-5 KKP3-6 | B-6 KKP 3-6
1. 3maiimite  3aranpHuit  Buraang | 1. 3HaWmiTe  3araJibHUM — BUTJII

JaCTUHHOTO PO3B 3Ky HEOIHOPITHOTO
PIBHSIHHSI

Y =5y +6y=e""(3x+4).
2. 3maiiaiTh po3B’s30K 3amaui  Kommi
y =4y +4y=2¢", y(0)=3,y’(0)=5.
3. 3HalaiTh 3araJbHUM  PO3B’SA30K

JaCTUHHOTO PO3B 3Ky HEOIHOPITHOTO
PIBHSIHHSI

y =3y +2y =ex(x2 +2x—2).
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4di Kormri
y”+ y= 4.X€x, y(O) =0, y’(()) =1.

. 3. 3HalaiTh 3araJbHUM  PO3B’SA30K

PIBHSIHHSA DiBHSHHS
2x ” ’ 2
” ’ e _ — X X
Y —4y +5y= . y —y =e"cose .
COS X

B-7 KKP3-6 | B-8 KKP 3-6
1. 3HaNIITh 3araJbHUN Burisin | 1. 3HaNITh 3araJbHUuN BUTJISA

YaCTUHHOTO PO3B’SI3KY HEOIHOPITHOTO
pIBHSIHHS

Y +2y +2y=3e""cosx.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri

y”+ y= 2(1—X)€x, y(O) = 3,y’(0) =13.
3. 3maiinite 3arajdbHUl  PO3B’SA30K

JaCTUHHOTO PO3B’s3KYy HEOIHOPITHOTO
PIBHSHHS
y”+9y=3sin3x.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4di Komri
y +2y =5cosx, y(0)=1,(0)=0.
3. 3maiinite 3arajdbHUl  PO3B’SA30K
PiBHSHHSA

Y +4y +4y=eInx.

PIBHSIHHSI
, ., €
y -y = <
l1+e
B-9 KKP3-6 | B-10 KKP 3-6
1. 3Bmaiimite  3aranpHuid  Buraa | 1. 3HAWAITE  3arajJibHUM — BUTIIA

YAaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy HEOIHOPITHOTO
PIBHSHHS
y +4y=5c0s2x.
2. 3HaiaiTe po3B’ 130k 3aaa4i Komri
¥y +y=3cos2x,y(0)=1,y"(0)=2.
3. 3HalaiTh 3araJbHUM  PO3B’SA30K
PIBHSIHHS

y+ty=——.
sinx

YaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy HEOIHOPIIHOTO
PIBHSIHHS

y =5y = (x2 —l)esx .
2.3HaiiiTh po3B’ 130K 3aaa4i Komri
Yy +y=5x", y(0)=0,y(0)=6.
3.3HaiaITh 3arajibHUi PO3B’SI30K

PIBHSIHHS
X

Y =2y +y=—
x4l
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Bionoeioi :

Ne
Bap. 1 3agaua 2 3aga4a 3 3axaua
_Eezx_le—Zx_ .
1 Yun. = X(ACOS3X+ Y Kowi = 8 8 Yo = —11'1(1 +e ) +
+Bsin3x) —lCOSZX +A+ln‘ex/(1+ex)
4
2 x Vicoui = COS 23 = Y, =(B—x)e "+
2 |y, =Ax"e 2 . 1 ]
N ——s1n2x+§s1nx +xe”* (In|x|+ A)
¥y, =COSXX
3 | Yun T e*x”(Ax® + Bx + I X(A—sinx)+
+C) Ykoui =€ * +sin x X
X(B —cosx—In|x/2|)
y,, =Bsinx—-2+
4 yq.H.zezxxz(Ax-l_B) Y Kowi :ex(x+])+62x +Cos x X
><(lnctg2 (x/2)+ A)
V., = e>* sin x X
2 5 X(x+B)+
5 Vun =€ xX(AX-i—B) Yrowi =€ x(x+1)+2ex
+(A—1n‘cosx‘)><
xe*" cos x
Ykowi = 2€08 X +sin x + — A4 Bet —
6 | Von=e¢x(A+Bx+C) | " Yan e
+2e"(x-1) —cose”
. Vou =A—In(e"+1)+
7 | Yen= e “x(Acosx+ YKowi = COSX+28in x +
+Bsinx) +e*(2-x) +e*| In——+B
e’ +1
14 —cosx+ | Vou =€ (Ax+B)+
Vo, =X(Acos3x+ Y Kowi .
8 +Bsin 3x) +2sin x +e_2xx2(1/21n | x1-3/4)
Vo =X(Acos2x+ Yiowi =2COSX+28INX— |y —cosx(A—x)+
? —Ccos2x

+Bsin2x)

+sinx(ln‘sin x‘ + B)
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=10 —6sinx + [
y =€5)C(Ax2 +Bx+C)x Yitow N =(B—1n x2+1)><
10 Y.H. 2 _
+5x° —10
xe* +( A+ arctg x) xe”
KKP-3-7

Tema: Cucmemu Jninitinux OugepenuianvHux piGHAHL 3i  CHAIUMU
Koeghiyienmamu.

VY KOXHOMY 3 JIeCSTH BapiaHTIB KOHTPOJBHOI POOOTH MICTUTBCS JIiHIMHA
HEOIHOP1/THA cucTeMa JudepeHIliaJbHUX PIBHSIHb.

Y myHKTI a) HEOOXITHO pO3B’S3aTH  3alpPOINOHOBAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJIIOYEHb. 3acTocyBaHHs ~METOMY 3BOAMTH CHCTEMy [O JIHIHHOTO
HEOJIHOPIIHOTO JHU(EPCHIIaNBHOTO PIBHSHHS APYTOro MOPSIKY 31 CICLIaibHO
MPaBoko0 YaCTHHOIO 6e3 pezoHancy. KopeHi xapakTepuCcTUIHOTO PIBHSIHHS MPOCTI 1
nivicHi. [Tpubnu3Huii yac BUKOHAHHS IIbOTO 3aBaaHHs 15-20 XBUIIUH.

Y nynkri 6) HEOOXITHO PO3B’SA3aTH OMHOPIAHY CHCTEMY, IO BIiIMOBITAE
3aIPONOHOBAHIN 1 pO3B’sA3aTH 11 MAaTPUYHUM METOJOM. BiiacHi uucia marpuili
CHUCTEeMH JiiicHI Ta pi3Hi. [Ipubnm3Huil yac BUKOHAHHS 5 XBHWJIMH.

3aramom poboTta po3paxoBana Ha 20-25 XBUIUH.

Ilpuknao 3-7-1. Po3B’soKiTh
a) HEOTHOPITHY CHCTEMY METOJI0M BUKITIOUCHD,
0) BIAMOBIIHY OJTHOPIAHY CUCTEMY MAaTPUIHUM METOIOM:
x =x—2y+52sin2t,
y =x+4y+26sin2t +26cos 2t.
Po3¢’azanna. a) 3 Apyroro piBHIHHI CUCTEMHU BUPA3UMO X:
x=y —4y—26sin2t —26c0s2t.
JndepenmioeMo apyre piBHAHHA cucTeMu: y = x + 4y +52c0s2t —52sin2t Ta
iJCTaBMMO B HHOTO X Ta X :
Y =((y"—4y—26sin2t —26c0s2t) — 2y +52sin2¢) + 4y + 52cos 2t — 52sin 2t
y =5y +6y=26c0s2t —26sin 2t
OTtpuManu JiHiiHE HEOAHOPIAHE TUdEepeHIiaTbHE PIBHSIHHS 2-T0 MOPSIAKY 31
CIEIiaIbHOIO TIPABOI0 YaCTHHOI0. PO3B’ shkeMo Horo. XapakTepuCTUIHE PiBHSHHS:

3
7»2—57»+6=O:>7»={2:> y,, =Ce" +Cye”

V., =Acos2t+ Bsin2t,y,  =-2Asin2t+2Bcos2t,y, =-4Acos2t—4Bsin2z.

[TimcTaBUMO 111 CTIIBBIAHOIIEHHS B PIBHSIHHS 1 METOJIOM HEBU3HAYCHHUX

13 39
Koe(]iIlieHTIB 3HAAEMO KOHCTaHTH: A =——,B=——

8
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Tomi,

y(t)=Ce +Cye” —%cos 2t —3789sin 2t.
Jst 3Haxomwkenns Gpynkuii x(7) npoxudepenuiroemo 3uaiineny gyukuioo y(r):
Y(t)=3Ce”" +2C,e* + %sin 2t — 3749003 2t.

Hincrasumo y(r) ta y'(¢) y piBHsAHHS
x=y —4y—26sin2t —26co0s2t,
3BiKN 1 oTpMaemMo QyHKi0 x(7).

OT1xe, po3B’ 30K CUCTEMHU MA€ BUTJISIL:

x(t)=—Ce —=2C,e —%cos 2t —%sin 2t

y(t)=Ce” + Cye™ —%cos%—%sin 2t

X=x-2y

’

0) BiamosijHa ofHOPiAHA CUCTEMa Ma€ BUTIISIAL .
Y=x+4y

3anumieMo ii y MaTpUuIHOMY BUTJISIAIL:
X'=AX,
1 -2 _ (x(1) N

ne A= — MaTpUllsd cuctemMu, X = — HEB1JIOMUI PO3B 30K CUCTEMHU.

o) o)

3HailieMo Po3B’I3KU XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHS CUCTEMH:

I-A =2

4-\
KOpEHI MPOCTI, A1MCHI, TOMY YaCTHHHI PO3B’SI3KW CUCTEMHU MalOTh BUTJISI/I;

X, =de”, )22562t,

ne d,b — BiacHi BEKTOpU MaTpuIli A . 3arajibHui po3B’ 30K Oyje JHINHOIO

KOMO1IHAIlI€10 11 YaCTUHHUX PO3B’A3KiB. 3HANIEMO BJIAaCHI BEKTOPU MATpHIll A:
A =3:

2 -2
(A—3E)&=O,&=(a1]:>

det(A-AE)=0=

3
:037‘2_57”"‘6:037”1,2:{2 — obuzBa

-1
5=O:>—a1=a2:>&=sl( . j,sleR,

a, I 1
2) A, =
— - bl _1 _2—> - _2
b) |1 2 1

3Bakaro4M Ha Te, 110 J0OYTOK TOBUIBHUX IMCHUX KOHCTAHT PIBHUH JACSIKOMY M-
CHOMY YHCITY, 3alMIIEMO 3arajibHUI PO3B’SI30K OJHOPITHOI CHCTEMH:
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X=q(

ab0 B KOOpAMHATHIN dopMi:

-1

1

-2
je3’+Cz( . jezr, C,,C,eR,

x(1)= —Cle3’ - 2C2€2[

y(t) = Cle3t + C2€2t

B-1 KKP3-7|B-2 KKP 3-7
Po3B’ soxiTh Po3B’ soxiTh
a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM |a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJIFOYEHD, BUKJIFOYEHD,
0) BIAMOBIAHY OJHOPIMHY CHUCTEMY | 0) BIAMOBIAHY OJHOPITHY CHUCTEMY
MaTPUYHUM METOJIOM MaTPUYHUM METOJIOM

X'=y+2e {f=2x—y

Y =x+12 Yy =-2x+y+18t.
B-3 KKP3-7|B-4 KKP 3-7
Po3B’ soxiTh Po3B’ soxiTh
a) HCOJHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM |a) HEOJHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJIIOYEHB, BUKJIIOYEHB,
0) BIANOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY | 0) BIAMOBIAHY OJHOPIJHY CHCTEMY
MaTPUYHHM METOJIOM MaTPUYHHM METOJIOM

x"=y—5cost x'=4x—3y+sint

Y =2x+y. y =—y+2x—2cost.
B-5 KKP3-7|B-6 KKP 3-7
Po3B’soKITE Po3B’soKITE
a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM |a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJIFOYEHD, BUKJIFOYEHD,
0) BIAMOBIAHY OJHOPIMHY CHUCTEMY | 0) BIAMOBIAHY OJHOPITHY CHUCTEMY
MaTPUYHUM METOJIOM MaTPUYHUM METOJIOM

x'=3x+2y+465[ X'=2x-y

y=x+2y. y =2y —x—>5¢ sint.
B-7 KKP 3-7|B-8 KKP 3-7
Po3B’ soxiTh Po3B’ soxiTh
a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM |a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJIFOYEHD, BUKJIFOYEHD,
0) BIAMOBIAHY OJHOPIMHY CHUCTEMY | 0) BIAMOBIAHY OJHOPIAHY CHUCTEMY

MAaTpUiYHUM MCTOJIOM

MAaTpUiIHUM MCTOJOM
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X =x+2y
y = x—5sint.

X=2x+y+e
y =2x+3y+2t

B-9
Po3B’ sixiTh
a) HEOMHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJTFOYCHb;

0) BIIMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY
MaTPUYHUM METOJIOM

KKP 3-7

B-10
Po3B’ sikiTh
a) HEOJHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM
BUKJTFOYCHb;

0) BIAMOBIAHY OJHOPIAHY CHCTEMY
MaTPUYHUM METOJIOM

KKP 3-7

X =2x+2y {x’=x+3y+28int
y =3x+y+2e. y=x-y.
Bionoeioi:
No
BapiaH [TyHKT a) [TynkT 0)
-Ta

e (C +t+1)=Cre" —1> =2

1 . ; 1 » _1
y=e'(C +1)+Che™ =2t x=Gel |FGer|
x=C,+Cye” +3t> +2t 0 1 1

2 s A= ,)T=C1( )+C2e3f( j
y=2C, —Cye” + 61> =2t -2 3 2 -1

2
2t t A=
3 x=0,5Cie” —Cye " —2sint —cost -1
2 0,5 -1
=Ce +C2e +3cost +sint _ Clem N Cze_t
1 1
A=, x=Ce"

y=Ce* +C,e' +2cost =2sint

x=2Ce" - C,e' +3e™

y= Cle +Cye’ +e

x=-Ce”" +e'(C,—3cost—sint 3 _1 1
1 (€ ) A= ,)_CzCleSt[ ]+Czet(]
y=Ce” +e'(Cy+3cost +sint) 1 1 1

x=2Ce* —Cye™" —cost +3sint 2

y=Ce” +Cye” +2cost —sint

{x 1,5C,e* + C,e' —2sint +cost
4
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x=Ce" +C,e' +%+%tet +%t

/1__4 4 1 (1
8 y=2C1e4’—C2et—%—%e[—23tet —_1,x—Cle ) +C,e 4

4
o x=Ce" +Cy e —%et A= __1’
y=Cet =3 Coe + e X =Ce" G] + Czet[ l;/ )
2
x=3Cie” —Cye™ —0,4(cost +sint) | =12,
10 { y=Ce* +Cye ™ =0.4sint = @ e (—;j
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